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Testine prensili 
Orobica Plast-Gom
La soluzione ideale per 
la movimentazione di
bottiglie o prodotti similari

Le testine prensili possono
sollevare, incassettare o
decassettare, diverse forme
e misure di bottiglie, con
movimenti semplici e con
presa sicura.

La scelta della testina giusta
La scelta della testina più
adatta è fondamentale per
ottenere un risultato
ottimale. Disponiamo di
testine che si adattano ai più
disparati settori di utilizzo. 
I movimenti interni che
bloccano le bottiglie sono
formati da:
- membrana in "gomma

naturale" (ottima memoria
elastica, buona resistenza
all'abrasione)

- membrana in
"poliuretano" 
(ottima memoria elastica,
ottima resistenza
all'abrasione)

- molla in "aisi" 
(eccellente memoria
elastica, eccellente
resistenza all'abrasione)

La gamma più completa
I diversi modelli a catalogo,
ognuno dei quali in diverse
dimensioni, Vi offrono una
vastissima possibilità di
scelta. Il nostro ufficio
tecnico è a Vostra
disposizione per consigliarVi
la scelta giusta, o per
studiare la soluzione adatta
ad esigenze particolari.

Vantaggi delle testine
prensili Orobica Plast-Gom
• Vastissima scelta di

modelli
• Differenti sistemi di

bloccaggio delle bottiglie
adatti a risolvere qualsiasi
problema di prensilità

• Possibilità di variare le
altezze per diverse
soluzioni d'impiego

• Ridotto consumo di aria
• Velocità di presa e rilascio

in linea con gli impianti più
moderni

• Perfetta intercambiabilità
con modelli esistenti

DATI TECNICI INDICATIVI
SOGGETTI A MODIFICA
SENZA PREAVVISO.

Greiferköpfe
Orobica Plast-Gom
Die beste Lösung, um
Flaschen oder ähnliche
Produkte zu bewegen

Die Greiferköpfe können
durch einfache und sichere
Bewegungen Flaschen mit
verschiedenen Formen und
Abmessungen heben, ein-
und auspacken.

Die Wahl des richtigen
Greiferkopfes
Es ist sehr wichtig, um
optimale Ergebnisse zu
erreichen, den richtigen
Greiferkopf zu wählen. Wir
können Ihnen Greiferköpfe
für die verschiedensten
Einsatzbereiche anbieten.
Die Innenteile, die durch ihre
Bewegungen die Flaschen
spannen, sind:
- Greifermanschette in

"Naturgummi" (sehr gute
elastische Eigenschaft,
gute Verschleißfestigkeit)

- Greifermanschette in
"Polyurethan" (sehr gute
elastische Eigenschaft,
sehr gute
Verschleißfestigkeit)

- Feder aus "rostfreiem
Stahl" (ausgezeichnete
elastische Eigenschaft,
ausgezeichnete
Verschleißfestigkeit)

Die breiteste Auswahl
In unserem Katalog können
Sie viele verschiedenen
Ausführungen mit vielfachen
Formen und Abmessungen
finden. Unser technisches
Büro steht Ihnen gern zur
Verfügung, um Ihnen die
beste Lösung für Ihre
Bedürfnisse zu empfehlen.

Vorteile der Greiferköpfe 
Orobica Plast-Gom
• Eine sehr breite Auswahl
• Verschiedene

Greifersysteme für jedes
Problem von
Flaschengreifen

• Die Möglichkeit, die Höhe
je nach dem
Einsatzbedürfnis zu ändern

• Geringer Luftverbrauch
• Geschwindigkeit vom

Spannen und Lösen
entsprechend den
modernsten Anlagen

• Perfekte Austauschbarkeit
mit den vorhandenen
Modellen

TECHNISCHE DATEN
KOENNEN OHNE VORHERIGE
BENACHRICHTUNG
GEAENDERT.

Orobica Plast-Gom's 
pick-up heads
The best solution to move
bottles or similar products

Pick-up heads can lift, crate
or de-crate bottles of
different forms and
dimensions, with simple
movements and strong grip.

Choice of the right head

It is very important to choose
the most proper type of
head, to get excellent
results. We can supply heads
for the most different uses.
The internal movements that
grip the bottle are produced
by:
- tulip sleeve in "natural

rubber" 
(very good elastic
property, good abrasion-
resistance)

- tulip sleeve in
"polyurethane" 
(very good elastic
property, very good
abrasion-resistance)

- spring in "stainless steel" 
(excellent elastic property,
excellent abrasion-
resistance)

The widest range of heads
You can find in our
catalogue many types of
pick-up heads, with different
dimensions and forms. Our
technical department is at
your disposal to help you
choosing the most suitable
solution for your particular
needs.

Advantages of Orobica
Plast-Gom's pick-up heads
• The widest choice of

models
• Different bottle gripping

systems to solve any pick-
up problem

• Changeable height for
different kinds of use

• Low air consumption
• Gripping- and release-

speed in accordance with
the most modern plants

• Perfect interchangeability
with current models

TECHNICAL DATA SUBJECT
TO ALTERATIONS WITHOUT
PREVIOUS NOTICE.

Têtes de préhension
Orobica Plast-Gom
La meilleure solution pour
transporter des bouteilles
et produits similaires

Les têtes de préhension
peuvent soulever transporter
ou déposer des bouteilles de
differentes formes et
dimensions par des
mouvements simples et un
accrochage solide.

Choix de la bonne tête

Il est très important de choisir le
type de tête le plus approprié
pour obtenir d’excellents
résultats. Nous pouvons fournir
des têtes pour le plus grand
nombre d’usages différents.
Les mouvements internes qui
saisissent la bouteille sont
générés par:
- membranes en

caoutchouc naturel (très
bonne qualité élastique et
bonne résistance à
l’abrasion)

- membranes en
polyuréthane (très bonne
qualité élastique et très
forte résistance à
l’abrasion)

- ressorts en acier
inoxydable, (excellente
qualité élastique et
excellente résistance à
l’abrasion)

La plus grande gamme de têtes
Vous pouvez trouver dans
notre catalogue plusieurs
sortes de têtes de
préhension, avec différentes
dimensions et formes. Notre
service technique est à votre
disposition pour vous aider à
choisir la solution la plus
appropriée à vos besoins
particuliers.

Avantages des têtes de
préhension Orobica Plast-Gom
• Le choix le plus large des

modèles
• Differents systèmes de

prise des bouteilles pour
parer à tout problème de
préhension

• Des tailles variables pour
différents modes d’usage

• Faible consommation
d’air

• Vitesse de blocage et
déblocage compatible
avec les installations les
plus modernes

• Parfaite
interchangeabilité avec
les modèles existants

LES DONNEES TECHNIQUES
SONT SUJETTES A DE POSSIBLES
MODIFICATIONS SANS
AVERTISSEMENT PREALABLE. 

Tulipas
Orobica Plast-Gom
La solución ideal para el
manejo de botellas o
productos similares

Las tulipas pueden levantar,
meter en cajas o sacar de
ellas, diferentes formas y
medidas de botellas, con
movimientos sencillos y con
agarre seguro.

La selección de la tulipa
adecuada
La selección de la tulipa más
adecuada es fundamental
para obtener un resultado
óptimo.  Disponemos de
tulipas que se adaptan a los
más diferentes sectores de
utilización.
Los movimientos interiores
que bloquean las botellas
están formados por:
- membrana de "goma

natural" (óptima
elasticidad, buena
resistencia contra la
abrasión)

- membrana de
"poliuretano" (óptima
elasticidad, óptima
resistencia contra la
abrasión)

- muelle de "aisi" (excelente
elasticidad, excelente
resistencia contra la
abrasión)

La gama más completa
Los diferentes modelos en
catálogo, cada uno de los
cuales con diferentes
dimensiones, les ofrecen una
amplísima posiblilidad de
selección.  Nuestra oficina
técnica está a su disposición
para aconsejarles sobre la
justa selección, o para
estudiar la solución adecuada
a exigencias particulares.

Ventajas de las tulipas
Orobica Plast-Gom
• Amplísima selección de

modelos
• Diferentes sistemas de

bloqueo de las botellas
idóneos para resolver
cualquier tipo de
problema de prensilidad

• Posiblilidad de variar las
alturas para diferentes
soluciones de empleo

• Reducido consumo de
aire

• Velocidad de recogida y
entrega en línea con las
instalaciones más
modernas

• Perfecta
intercambiabilidad con
modelos existentes

DATOS TÉCNICOS A TÍTULO
INDICATIVO SUJETOS A
MODIFICACIÓN SIN PREVIO
AVISO.
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TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

1

cod. 001.0001  ø 55

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL INTERIOR ESCALA 1:1

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

PA 

PA 

CAOUTCHOUC/
TPU 

LAITON 

PA 

MATERIEL

BRASS

PA 

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

PA 

PA 

RUBBER/TPU

BRASS

PA 

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0001

027.0001

040.0005

030.0001

026.0020

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

PA 

PA 

GOMMA/TPU

OTTONE

PA 

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

PA 

PA 

GOMA/TPU

LATON 

PA 

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

MESSING

PA 

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

PA 

PA 

GUMMI/TPU

MESSING

PA 



TESTINA PRENSILE

2

PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

cod. 001.0002  ø 64

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

PA 

PA 

CAOUTCHOUC/
TPU 

LAITON  

PA 

MATERIEL

BRASS

PA 

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

PA 

PA 

RUBBER/TPU

BRASS

PA 

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0001

027.0001

040.0005

030.0001

026.0026

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

PA 

PA 

GOMMA/TPU

OTTONE

PA 

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

PA 

PA 

GOMA/TPU

LATON 

PA 

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

MESSING

PA 

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

PA 

PA 

GUMMI/TPU

MESSING

PA 



3

cod. 001.0003  ø 74

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

PA 

PA 

CAOUTCHOUC/
TPU 

LAITON 

PA 

MATERIEL

BRASS

PA 

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

PA 

PA 

RUBBER/TPU

BRASS

PA 

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0001

027.0001

040.0005

030.0001

026.0028

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

PA 

PA 

GOMMA/TPU

OTTONE

PA 

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

PA 

PA 

GOMA/TPU

LATON 

PA 

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

MESSING

PA 

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

PA 

PA 

GUMMI/TPU

MESSING

PA 



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

4

cod. 001.0015  ø 49

6

5

2

3

4

7

1
ø20MA

16
5

78

28
.5

12
57

9

ø35

ø49

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

CAOUTCHOUC

LAITON 

CAOUTCHOUC

PA 

CAOUTCHOUC/
TPU 

LAITON 

PA 

MATERIEL

RUBBER

BRASS

RUBBER

PA 

RUBBER/TPU

BRASS

PA 

MATERIAL

057.0033

032.0017

028.0012

027.0002

040.0005

030.0001

026.0041

GOMMA

OTTONE

GOMMA

PA 

GOMMA/TPU

OTTONE

PA 

COD. MATERIALE WERKSTOFF

GOMA 

LATON 

GOMA 

PA 

GOMA/TPU 

LATON 

PA 

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

GUMMI

MESSING

GUMMI

PA 

GUMMI/TPU

MESSING

PA 



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

5

cod. 001.0035  ø 55

3

4

5

7

6

5

8

9

12

11

10

1

2

ø33

ø55

21
1

81

30

12
50

19

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

AL 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC/
TPU 

LAITONN 

PA 

MATERIEL

BRASS

PA 

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

AL

PA 

PA 

RUBBER/TPU

BRASS

PA 

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0005

027.0003

032.0208

040.0002

032.0009

026.0022

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

AL

PA 

PA 

GOMMA/TPU

OTTONE

PA 

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

AL

PA 

PA 

GOMA/TPU

LATON 

PA 

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

MESSING

PA 

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

AL

PA 

PA 

GUMMI/TPU

MESSING

PA 



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

6

cod. 001.0006  ø 55

8

10

11

12

13

3

4

5

6

7

8

9

1

2

19
5

65

28

ø55

ø36

19
34

12

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

AL 

CAOUTCHOUC 

LAITON 

PA 

CAOUTCHOUC
TPU

LAITON 

PA 

MATERIEL

BRASS

PA 

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

AL

RUBBER

BRASS

PA 

RUBBER / TPU

BRASS

PA 

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0003

057.0014

032.0016

027.0012

040.0056

032.0001

026.0021

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

AL

GOMMA

OTTONE

PA 

GOMMA / TPU

OTTONE

PA 

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

AL

GOMA 

LATON 

PA 

GOMA / TPU

LATON 

PA 

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

MESSING

PA 

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

AL

GUMMI

MESSING

PA 

GUMMI / TPU

MESSING

PA 



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

7

cod. 001.0007  ø 64

8

13

11

3

4

5

6

7

8

9

1

2

10

12

19
5

65

28

ø64

ø36

19
34

12

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

AL 

CAOUTCHOUC 

LAITON 

PA 

CAOUTCHOUC
TPU

LAITON 

PA 

MATERIEL

BRASS

PA 

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

AL

RUBBER

BRASS

PA 

RUBBER / TPU

BRASS

PA 

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0003

057.0014

032.0016

027.0012

040.0056

032.0001

026.0027

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

AL

GOMMA

OTTONE

PA

GOMMA / TPU

OTTONE

PA 

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

AL

GOMA 

LATON 

PA 

GOMA / TPU

LATON 

PA

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

MESSING

PA 

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

AL

GUMMI

MESSING

PA 

GUMMI / TPU

MESSING

PA 



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

8

cod. 001.0008  ø 74

8

11

13

3

4

5

6

7

8

9

1

2

10

12

20
9

79

44

ø74

ø36

19
34

26

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

AL

CAOUTCHOUC 

LAITON 

PA 

CAOUTCHOUC
TPU

LAITON 

PA 

MATERIEL

BRASS

PA 

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

AL

RUBBER

BRASS

PA 

RUBBER / TPU

BRASS

PA 

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0003

057.0014

032.0016

027.0012

040.0056

032.0001

026.0029

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

AL

GOMMA

OTTONE

PA 

GOMMA / TPU

OTTONE

PA 

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

AL

GOMA 

LATON 

PA 

GOMA / TPU

LATON 

PA 

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

MESSING

PA 

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

AL

GUMMI

MESSING

PA 

GUMMI / TPU

MESSING

PA 



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

9

cod. 001.0004  ø 64  H=232  -  cod. 001.00042  ø 64  H=346

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

PA 

PA 

CAOUTCHOUC
TPU

PA 

PA 

MATERIEL

BRASS

PA 

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

PA 

PA 

RUBBER / TPU

PA 

PA 

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0001

027.0007

040.0007

030.0003

026.0030

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

PA 

PA 

GOMMA / TPU

PA 

PA 

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

PA 

PA 

GOMA / TPU

PA 

PA 

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

MESSING

PA 

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

PA 

PA 

GUMMI / TPU

PA 

PA 



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

10

cod. 001.0005  ø 74

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

PA 

PA 

CAOUTCHOUC
TPU

PA 

PA 

MATERIEL

BRASS

PA 

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

PA 

PA 

RUBBER / TPU

PA 

PA 

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0001

027.0007

040.0007

030.0003

026.0034

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

PA 

PA 

GOMMA / TPU

PA 

PA 

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

PA 

PA 

GOMA / TPU

PA 

PA 

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

MESSING

PA 

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

PA 

PA 

GUMMI / TPU

PA 

PA 



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

11

cod. 001.0009  ø 64

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

PA 

MATERIEL

BRASS

PA 

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

PA 

PA 

RUBBER

PA  

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0001

027.0007

040.0006

026.0031

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

PA 

PA 

GOMMA

PA  

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

PA 

PA 

GOMA

PA  

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

MESSING

PA 

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

PA 

PA 

GUMMI

PA  



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

12

cod. 001.0010  ø 74

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

PA  

MATERIEL

BRASS

PA 

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

PA 

PA 

RUBBER

PA  

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0001

027.0007

040.0006

026.0035

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

PA 

PA 

GOMMA

PA  

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

PA 

PA 

GOMA

PA  

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

MESSING

PA 

PA

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

PA 

PA 

GUMMI

PA  



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

13

cod. 001.0018  ø 64

9

10

11

7

3

4

5

6

5

8

1

2
13

69
14

ø44

ø64

35

96

22
6

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

AL 

PA 

CAOUTCHOUC
TPU 

LAITON 

PA 

MATERIEL

BRASS

PA 

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

AL 

PA 

RUBBER / TPU 

BRASS

PA 

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0005

027.0008

040.0050

032.0004

026.0032

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

AL 

PA 

GOMMA / TPU 

OTTONE

PA 

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

AL 

PA 

GOMA / TPU

LATON 

PA 

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

MESSING

PA 

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

AL

PA 

GUMMI / TPU 

MESSING

PA 



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

14

cod. 001.0019  ø 74

11

9

10

7

3

4

5

6

5

8

1

2
13

69
14

ø44

35

96

22
6

ø74

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

AL 

PA 

CAOUTCHOUC
TPU 

LAITON 

PA 

MATERIEL

BRASS

PA 

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

AL 

PA 

RUBBER / TPU 

BRASS

PA 

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0005

027.0008

040.0050

032.0004

026.0036

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

AL 

PA 

GOMMA / TPU 

OTTONE

PA 

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

AL 

PA 

GOMA / TPU

LATON 

PA 

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

MESSING

PA 

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

AL 

PA 

GUMMI / TPU 

MESSING

PA 



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

15

cod. 001.0012  ø 50

9

10

12

11

3

4

5

5

8

1

2

6

7
ø32

14
.5

45
18

.5

7

20
8

78

ø50

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

PA 

ACIER
INOXYDABLE

PA 

MATERIEL

BRASS

PA 

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

PA 

PA 

RUBBER

PA 

STAINLESS
STEEL

PA 

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0001

027.0014

041.0003

031.0002

029.0005

026.0038

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

PA 

PA 

GOMMA

PA 

AISI

PA 

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

PA 

PA 

GOMA

PA 

ACERO
INOXIDABLE

PA 

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

MESSING

PA 

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

PA 

PA 

GUMMI

PA 

ROSTFREIER
STAHL

PA 



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

16

cod. 001.0013  ø 55

10

9

11

12

3

4

5

5

8

1

2

6

7

60
4

28

ø33

22
2

92

14

ø55

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

PA 

ACIER
INOXYDABLE

PA 

MATERIEL

BRASS

PA 

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

PA 

PA 

RUBBER

PA 

STAINLESS
STEEL

PA 

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0001

027.0015

041.0001

031.0001

029.0004

026.0039

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

PA 

PA 

GOMMA

PA 

AISI

PA 

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

PA 

PA 

GOMA

PA 

ACERO
INOXIDABLE

PA 

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

MESSING

PA 

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

PA 

PA 

GUMMI

PA 

ROSTFREIER
STAHL

PA 



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

17

cod. 001.0014  ø 65

10

9

11

12

3

4

5

5

8

1

2

6

7

60
4

29

ø33

22
3

93

15

ø65

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

PA 

ACIER
INOXYDABLE

PA 

MATERIEL

BRASS

PA 

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

PA 

PA 

RUBBER

PA 

STAINLESS
STEEL

PA 

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0001

027.0015

041.0001

031.0001

029.0004

026.0040

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

PA 

PA 

GOMMA

PA 

AISI

PA 

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

PA 

PA 

GOMA

PA 

ACERO
INOXIDABLE

PA 

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

MESSING

PA 

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

PA 

PA 

GUMMI

PA 

ROSTFREIER
STAHL

PA 



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

18

cod. 001.0024  ø 64

9

10

13

12

11

5

3

4

5

8

1

2

6

7

22
5

95

14
54

27

ø36

ø64

32

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

PA 

ACIER
INOXYDABLE

PA 

PA 

MATERIEL

BRASS

PA 

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

PA 

PA 

RUBBER

PA 

STAINLESS
STEEL

PA 

PA 

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0001

027.0009

041.0002

031.0006

029.0004

032.0402

026.0033

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

PA 

PA 

GOMMA

PA 

AISI

PA 

PA 

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

PA 

PA 

GOMA

PA 

ACERO
INOXIDABLE

PA 

PA 

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

MESSING

PA 

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

PA 

PA 

GUMMI

PA 

ROSTFREIER
STAHL

PA 

PA 



1

2

3

4

5

6

7

8

10

9

11

12

5

TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

19

cod. 001.00111  ø 69

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

PA 

PA 

TPU 

PA 

ACIER
INOXYDABLE
ACIER
INOXYDABLE

MATERIEL

BRASS

PA 

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

PA 

PA 

TPU

PA 

STAINLESS
STEEL 
STAINLESS
STEEL

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0001

027.0013

041.0053

031.0038

029.0003

026.00371

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

PA 

PA 

TPU

PA 

AISI

AISI  

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

PA 

PA 

TPU

PA 

ACERO
INOXIDABLE
ACERO
INOXIDABLE

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

MESSING

PA 

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

PA 

PA 

TPU

PA 

ROSTFREIER
STAHL
ROSTFREIER
STAHL



20

TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

cod. 001.00201  ø 70

8

11

12

3

4

5

5

1

2

6

7

9

10
LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

PA 

PA 

TPU 

PA 

ACIER
INOXYDABLE

PA 

MATERIEL

BRASS

PA 

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

PA 

PA 

TPU

PA 

STAINLESS
STEEL

PA 

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0001

027.0013

041.0053

031.0038

029.0003

026.00441

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

PA 

PA 

TPU

PA 

AISI

PA 

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

PA 

PA 

TPU

PA 

ACERO
INOXIDABLE

PA  

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

MESSING

PA 

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

PA 

PA 

TPU

PA 

ROSTFREIER
STAHL

PA 



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

21

cod. 001.00211  ø 73

9

10

11

12

3

4

5

5

8

1

2

6

7

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

PA 

PA 

TPU 

PA 

ACIER
INOXYDABLE

PA 

MATERIEL

BRASS

PA 

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

PA 

PA 

TPU

PA 

STAINLESS
STEEL

PA 

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0001

027.0013

041.0053

031.0038

029.0003

026.00451

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

PA 

PA 

TPU

PA 

AISI

PA 

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

PA 

PA 

TPU

PA 

ACERO
INOXIDABLE

PA 

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

MESSING

PA 

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

PA 

PA 

TPU

PA 

ROSTFREIER
STAHL

PA 



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

22

cod. 001.0027  ø 77,5

10

12

11

3

4

5

5

8

9

1

2

6

7

16
46

24

ø44

5

21
6

86

ø77.5

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

AL 

PA 

CAOUTCHOUC

PA 

ACIER
INOXYDABLE

PA 

MATERIEL

BRASS

PA 

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

AL

PA 

RUBBER

PA 

STAINLESS
STEEL

PA 

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0001

027.0021

041.0002

031.0007

029.0006

026.0050

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

AL 

PA 

GOMMA

PA 

AISI

PA 

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

AL 

PA 

GOMA

PA 

ACERO
INOXIDABLE

PA 

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

MESSING

PA 

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

AL

PA 

GUMMI

PA 

ROSTFREIER
STAHL

PA 



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

23

cod. 001.0032  ø 81

12

3

4

5

7

6

5

8

9

10

11

1

2

ø44

ø81

20
9

79

21
.5

8.
5

34
36

.5

PROFILO INTERNO SCALA 1:2
INTERNAL SECTION SCALE 1:2
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:2
INNENPROFIL MASSTAB 1:2
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:2

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

AL 

PA 

CAOUTCHOUC

PA 

ACIER
INOXYDABLE

AL

MATERIEL

BRASS

PA 

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

AL 

PA 

RUBBER

PA 

STAINLESS
STEEL

AL 

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0006

027.0026

041.0002

031.0008

029.0006

026.0055

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

AL 

PA 

GOMMA

PA 

AISI

AL 

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

AL 

PA 

GOMA

PA 

ACERO
INOXIDABLE

AL

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

MESSING

PA 

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

AL 

PA 

GUMMI

PA 

ROSTFREIER
STAHL

AL 



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

24

cod. 001.0053  ø 77,5

8

9

10

12

11

3

4

1

2

5

5

6

7

PROFILO INTERNO SCALA 1:2
INTERNAL SECTION SCALE 1:2
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:2
INNENPROFIL MASSTAB 1:2
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:2

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

AL 

PA 

CAOUTCHOUC

PA 

ACIER
INOXYDABLE

INOX 

MATERIEL

BRASS

PA 

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

AL 

PA 

RUBBER

PA 

STAINLESS
STEEL

INOX 

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0001

027.0044

041.0002

031.0011

029.0006

026.0087

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

AL 

PA 

GOMMA

PA 

AISI

INOX 

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

AL 

PA 

GOMA

PA 

ACERO
INOXIDABLE

INOX 

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

MESSING

PA 

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

AL 

PA 

GUMMI

PA 

ROSTFREIER
STAHL

INOX 



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

25

cod. 001.0023  ø 80

10

8

9

11

13

12

3

4

5

5

1

2

6

7

PROFILO INTERNO SCALA 1:2
INTERNAL SECTION SCALE 1:2
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:2
INNENPROFIL MASSTAB 1:2
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:2

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

AL 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC
TPU

LAITON 

ACIER
INOXYDABLE

PA 

MATERIEL

BRASS

PA 

PA

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

AL

PA 

PA 

RUBBER / TPU

BRASS 

STAINLESS
STEEL

PA 

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0001

027.0019

032.0203

040.0052

032.0005

032.0401

026.0047

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

AL

PA 

PA 

GOMMA / TPU

OTTONE

AISI

PA 

COD. MATERIALE WERKSTOFF MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

MESSING

PA 

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

AL

PA 

PA 

GUMMI / TPU

MESSING 

ROSTFREIER
STAHL

PA 

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

AL

PA 

PA 

GOMA / TPU

LATON

ACERO
INOXIDABLE

PA



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

26

cod. 001.0022  ø 80

8

9

10

13

12

11

7

3

4

5

6

5

1

2

ø58

ø80

39
75

8

25
2

12
2

27

PROFILO INTERNO SCALA 1:2
INTERNAL SECTION SCALE 1:2
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:2
INNENPROFIL MASSTAB 1:2
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:2

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

AL 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC
TPU

LAITON 

ACIER
INOXYDABLE

PA 

MATERIEL

BRASS

PA 

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

AL

PA 

PA 

RUBBER / TPU

BRASS 

STAINLESS
STEEL

PA 

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0006

027.0018

032.0203

040.0051

032.0005

032.0400

026.0046

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

AL

PA 

PA 

GOMMA / TPU

OTTONE

AISI

PA 

COD. MATERIALE WERKSTOFF MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

MESSING

PA 

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

AL

PA 

PA 

GUMMI / TPU

MESSING 

ROSTFREIER
STAHL

PA 

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

AL

PA 

PA 

GOMA / TPU

LATON

ACERO
INOXIDABLE

PA 



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

27

cod. 001.0031  ø 80

1

2

3

4

5

6

7

5

8

9

10

11

12

13

PROFILO INTERNO SCALA 1:2
INTERNAL SECTION SCALE 1:2
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:2
INNENPROFIL MASSTAB 1:2
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:2

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

AL 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

LAITON 

AL

MATERIEL

BRASS

PA 

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

AL

PA 

PA 

RUBBER

BRASS

AL 

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0006

027.0025

032.0203

040.00641

032.0417

032.0005

026.0054

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

AL

PA 

PA 

GOMMA

AISI

OTTONE

AL 

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

AL

PA 

PA 

GOMA

LATON 

AL

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

MESSING

PA 

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

AL

PA 

PA 

GUMMI

MESSING

AL

STAINLESS
STEEL

ACIER
INOXYDABLE

ROSTFREIER
STAHL

ACERO
INOXIDABLE



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

28

cod. 001.0036  ø 76

10

12

13

11

3

4

5

7

5

6

8

9

1

2

23
21

34

ø59

ø76

20
8

78

36

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

AL 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE
ACIER
INOXYDABLE

PA 

MATERIEL

BRASS

PA 

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

AL

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL 
STAINLESS
STEEL

PA 

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0008

027.0029

032.0209

040.0082

032.0010

032.0404

026.0058

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

AL

PA 

PA 

GOMMA

AISI

AISI

PA 

COD. MATERIALE WERKSTOFF MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

MESSING

PA 

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

AL

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL 
ROSTFREIER
STAHL

PA 

LATON 

PA 

PA

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

AL

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE 
ACERO
INOXIDABLE

PA 



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

29

cod. 001.0041  ø 85

13

12

3

4

5

6

7

5

8

9

10

11

1

2

ø70

ø85

13
65

30

23
8

10
8

38

PROFILO INTERNO SCALA 1:2
INTERNAL SECTION SCALE 1:2
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:2
INNENPROFIL MASSTAB 1:2
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:2

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

AL

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

PA 

LAITON 

AL 

MATERIEL

BRASS

PA 

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

AL

PA 

PA 

RUBBER

PA 

BRASS 

AL 

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0008

027.0034

032.0211

040.0079

030.0010

032.0011

026.0062

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

AL

PA 

PA 

GOMMA

PA 

OTTONE

AL

COD. MATERIALE WERKSTOFF MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

MESSING

PA 

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

AL

PA 

PA 

GUMMI

PA 

MESSING 

AL

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

AL

PA 

PA 

GOMA

PA 

LATON 

AL 



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

30

cod. 001.0049  ø 87
1

2

3

4

5

6

7

8

10

9

11

12

13

5

14

PROFILO INTERNO SCALA 1:2
INTERNAL SECTION SCALE 1:2
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:2
INNENPROFIL MASSTAB 1:2
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:2

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

AL 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

PA 

LAITON 

AL 

MATERIEL

BRASS

PA 

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

AL

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

PA

BRASS 

AL 

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0008

027.0040

032.0211

040.00361

032.0422

030.0022

032.0011

026.0082

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

AL

PA 

PA 

GOMMA

AISI

PA 

OTTONE

AL

COD. MATERIALE WERKSTOFF MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

MESSING

PA 

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

AL

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

PA

MESSING 

AL 

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

AL

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

PA

LATON 

AL 



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

31

cod. 001.0046  ø 128

8

3

4

5

6

7

5

9

11

12

13

10

1

2

ø110

ø128

16
80

13

23
9

10
9

38

PROFILO INTERNO SCALA 1:3
INTERNAL SECTION SCALE 1:3
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:3
INNENPROFIL MASSTAB 1:3
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:3

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

AL 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

PA 

LAITON 

AL 

MATERIEL

BRASS

PA 

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

AL

PA 

PA 

RUBBER

PA 

BRASS 

AL

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0008

027.0037

032.0213

040.0101

030.0019

032.0011

026.0075

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

AL

PA 

PA 

GOMMA

PA 

OTTONE

AL

COD. MATERIALE WERKSTOFF MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

MESSING

PA 

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

AL

PA 

PA 

GUMMI

PA 

MESSING 

AL 

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

AL

PA 

PA 

GOMA

PA 

LATON 

AL 



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

32

cod. 001.0016  ø 42

1

2

3

5

4

ø27

49

23

13
23

7

ø42

ø1/4" GAS

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

LAITON 

AL 

MATERIEL

PA 

PA 

RUBBER

BRASS 

AL 

MATERIAL

027.0016

032.0200

040.0048

032.0002

026.0042

PA 

PA 

GOMMA

OTTONE

AL 

COD. MATERIALE WERKSTOFF MATERIAL

1

2

3

4

5

PA 

PA 

GUMMI

MESSING 

AL 

PA 

PA 

GOMA

LATON 

AL 



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

33

cod. 001.0017  ø 32

1

4

5

2

3
ø22

49

25

17
24

8

ø32

ø1/8" GAS

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

LAITON 

AL 

MATERIEL

PA 

PA 

RUBBER

BRASS 

AL 

MATERIAL

027.0017

032.0201

040.0047

032.0003

026.0043

PA 

PA 

GOMMA

OTTONE

AL 

COD. MATERIALE WERKSTOFF MATERIAL

1

2

3

4

5

PA 

PA 

GUMMI

MESSING 

AL

PA 

PA 

GOMA

LATON 

AL



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

34

cod. 001.0039  ø 36,5

2

3

4

5

1
ø1/8" GAS

21
22

7

ø30

22

50

ø36.5

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

AL 

PA 

CAOUTCHOUC

LAITON 

AL 

MATERIEL

AL 

PA 

RUBBER

BRASS 

AL 

MATERIAL

027.0032

032.0201

040.0075

032.0003

026.0061

AL 

PA 

GOMMA

OTTONE

AL

COD. MATERIALE WERKSTOFF MATERIAL

1

2

3

4

5

AL 

PA 

GUMMI

MESSING 

AL 

AL

PA 

GOMA

LATON 

AL



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

35

cod. 001.0105  ø 29

1

2

3

4

5

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

LAITON 

AL 

MATERIEL

PA 

PA 

RUBBER

BRASS 

AL 

MATERIAL

027.0082

032.0201

040.0153

032.0003

026.0129

PA 

PA 

GOMMA

OTTONE

AL 

COD. MATERIALE WERKSTOFF MATERIAL

1

2

3

4

5

PA 

PA 

GUMMI

MESSING 

AL

PA 

PA 

GOMA

LATON 

AL 



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

36

cod. 001.0026  ø 40

2

3

4

5

6

1ø20MA

ø31

ø40

8
40

19

16
0

67

21
.5

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

CAOUTCHOUC

LAITON 

CAOUTCHOUC

PA 

CAOUTCHOUC

AL 

MATERIEL

RUBBER 

BRASS 

RUBBER 

PA 

RUBBER 

AL 

MATERIAL

057.0033

032.0017

028.0012

027.0020

040.0015

026.0049

GOMMA

OTTONE

GOMMA

PA 

GOMMA

AL 

COD. MATERIALE WERKSTOFF MATERIAL

1

2

3

4

5

6

GUMMI 

MESSING 

GUMMI 

PA 

GUMMI 

AL 

GOMA 

LATON 

GOMA 

PA 

GOMA 

AL 



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

37

cod. 001.0040  ø 40

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

1

ø40

ø31

22
40

8

18
8

70

21
.5

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

LAITON 

PA 

PA 

ACIER
INOXYDABLE

AL 

CAOUTCHOUC

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

LAITON 

AL 

MATERIEL

BRASS

PA 

PA 

STAINLESS
STEEL

AL 

RUBBER 

PA 

PA 

RUBBER 

BRASS 

AL 

MATERIAL

024.0001

026.0014

026.0015

029.0001

028.0009

057.0033

027.0033

032.0200

040.0105

032.0002

026.0049

OTTONE

PA 

PA 

AISI

AL

GOMMA

PA 

PA 

GOMMA

OTTONE

AL

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

PA 

PA 

ACERO
INOXIDABLE

AL 

GOMA 

PA 

PA 

GOMA 

LATON 

AL

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

MESSING

PA 

PA 

ROSTFREIER
STAHL

AL 

GUMMI 

PA 

PA 

GUMMI 

MESSING 

AL



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

38

cod. 001.0033  ø 59  -  cod. 001.0091  ø 75

11

12

10

13

9

3

4

5

5

8

1

2

14

6

7

28
50

9

21
7

87

24

ø46

ø59

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

PA 

PA 

CAOUTCHOUC
TPU

PA 

LAITON 

ACIER
INOXYDABLE

AL

PA 

MATERIEL

BRASS

PA 

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

PA 

PA 

RUBBER / PU

PA 

BRASS 

STAINLESS
STEEL

AL 

PA 

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0001

027.0027

040.0088

030.0006

032.0008

032.0403

026.0056

026.0101

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

PA 

PA 

GOMMA / TPU

PA

OTTONE

AISI

AL

PA 

COD. MATERIALE WERKSTOFF MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

MESSING

PA 

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

PA 

PA 

GUMMI / TPU

PA 

MESSING 

ROSTFREIER
STAHL

AL 

PA

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

PA 

PA 

GOMA / TPU

PA 

LATON 

ACERO
INOXIDABLE

AL 

PA 



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

39

cod. 001.0087  ø 65

5

1

2

3

4

9

12

5

10

11

8

13

6

7

29

ø46

ø65

23
3

89

35
.3

41
.7

10

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

PA 

PA 

CAOUTCHOUC
TPU

PA 

LAITON 

ACIER
INOXYDABLE

PA 

MATERIEL

BRASS

PA 

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

PA 

PA 

RUBBER / TPU

PA 

BRASS 

STAINLESS
STEEL

PA 

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0001

027.0027

040.0088

030.0006

032.0008

032.0403

026.0121

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

PA 

PA 

GOMMA / TPU

PA 

OTTONE

AISI

PA 

COD. MATERIALE WERKSTOFF MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

MESSING

PA 

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

PA 

PA 

GUMMI / TPU

PA 

MESSING 

ROSTFREIER
STAHL

PA 

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

PA 

PA 

GOMA / TPU

PA 

LATON

ACERO
INOXIDABLE

PA 



40

TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

cod. 001.0054  ø 59
1

2

3

4

5

6

7

5

8

9

10

11

12

13

14

15

16

28

2224

87

21
7

9

ø46

ø59

50

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

AL 

PA 

CAOUTCHOUC
TPU 

AL

LAITON

ACIER
INOXYDABLE

PA 

ACIER
INOXYDABLE
ACIER
INOXYDABLE 

AL 

MATERIEL

BRASS

PA 

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

AL 

PA 

RUBBER / TPU 

AL

BRASS

STAINLESS
STEEL 

PA 

STAINLESS
STEEL 
STAINLESS
STEEL 

AL 

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0001

027.0027

040.0088

030.0025

032.0008

029.0021

031.0012

032.0405

032.0403

026.0056

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

AL

PA 

GOMMA / TPU

AL

OTTONE

AISI

PA 

AISI

AISI

AL

COD. MATERIALE WERKSTOFF MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

MESSING

PA 

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

AL 

PA 

GUMMI / TPU 

AL 

MESSING

ROSTFREIER
STAHL 

PA 

ROSTFREIER
STAHL 
ROSTFREIER
STAHL 

AL 

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

AL 

PA 

GOMA / TPU 

AL 

LATON

ACERO
INOXIDABLE 

PA

ACERO
INOXIDABLE 
ACERO
INOXIDABLE 

AL 



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

41

cod. 001.0057  ø 59  -  cod. 001.0094  ø 75

3

5

4

 8

1

2

14

11

12

13

9

10

5

6

7

24

ø46

ø59

23
9

11
0

36
65

9

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

AL 

PA 

CAOUTCHOUC
TPU

PA 

LAITON 

ACIER
INOXYDABLE

AL

PA 

MATERIEL

BRASS

PA 

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

AL 

PA 

RUBBER / TPU

PA 

BRASS 

STAINLESS
STEEL

AL 

PA 

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0001

027.0045

040.0124

030.0006

032.0008

032.0403

026.0056

026.0101

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

AL 

PA 

GOMMA / TPU

PA 

OTTONE

AISI

AL

PA 

COD. MATERIALE WERKSTOFF MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

MESSING

PA 

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

AL 

PA 

GUMMI / TPU

PA 

MESSING 

ROSTFREIER
STAHL

AL 

PA 

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

AL 

PA 

GOMA / TPU

PA 

LATON 

ACERO
INOXIDABLE

AL 

PA 

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

42

cod. 001.0063  ø 75

5

6

7

5

8

9

10

1

2

3

4

12

11

16
.5

60
36

11
2.

5

21
0

ø75

ø46

30

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

AL 

PA 

CAOUTCHOUC
TPU

AL 

ACIER
INOXYDABLE 

PA  

MATERIEL

BRASS

PA 

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

AL

PA 

RUBBER / TPU

AL

STAINLESS
STEEL 

PA  

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0018

028.0026

027.0045

040.0124

030.0028

032.0403

026.0101

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

AL

PA 

GOMMA / TPU

AL

AISI

PA 

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

AL

PA 

GOMA / TPU

AL 

ACERO
INOXIDABLE 

PA  

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

MESSING

PA 

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

AL

PA 

GUMMI / TPU

AL 

ROSTFREIER
STAHL 

PA  



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

43

cod. 001.0055  ø 59  -  cod. 001.0077  ø 75

10

11

13

12

14

15

16

3

4

1

2

8

9

5

5

6

7

24

ø46
ø59

63
38

26

9

23
9

11
0

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

AL 

PA 

CAOUTCHOUC 
TPU

AL 

ACIER
INOXYDABLE 

PA 

ACIER
INOXYDABLE
ACIER
INOXYDABLE

AL

PA  

MATERIEL

BRASS

PA 

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

AL

PA 

RUBBER / TPU

AL 

STAINLESS
STEEL 

PA 

STAINLESS
STEEL 
STAINLESS
STEEL 

AL 

PA  

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0001

027.0045

040.0124

030.0028

029.0022

031.0013

032.0405

032.0403

026.0056

026.0101

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

AL

PA 

GOMMA / TPU

AL

AISI

PA 

AISI

AISI

AL

PA 

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

AL

PA 

GOMA / TPU

AL 

ACERO
INOXIDABLE

PA 

ACERO
INOXIDABLE 
ACERO
INOXIDABLE

AL 

PA  

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

MESSING

PA 

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

AL

PA 

GUMMI / TPU

AL 

ROSTFREIER
STAHL 

PA 

ROSTFREIER
STAHL 
ROSTFREIER
STAHL 

AL 

PA  

PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

44

cod. 001.0030  ø 55

4

5

5

8

9

10

11

1

2

3

6

7

ø42

ø55

40
37

10

21
7

87

25

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

PA 

PA 

CAOUTCHOUC
TPU 

LAITON 

AL

MATERIEL

BRASS

PA 

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

PA 

PA 

RUBBER / TPU

BRASS 

AL

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0001

027.0024

040.0027

032.0007

026.0053

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

PA 

PA 

GOMMA / TPU

OTTONE

AL

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

PA 

PA 

GOMA / TPU

LATON 

AL 

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

MESSING

PA 

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

PA 

PA 

GUMMI / TPU

MESSING 

AL 



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

45

cod. 001.0101  ø 55

1

2

3

4

5

5

8

9

10

11

6

7

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

PA 

PA 

CAOUTCHOUC
TPU 

LAITON 

AL 

MATERIEL

BRASS

PA 

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

PA 

PA 

RUBBER / TPU

BRASS 

AL 

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0001

027.0080

040.0099

032.0007

026.0053

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

PA 

PA 

GOMMA / TPU

OTTONE

AL

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

PA 

PA 

PA

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

PA 

PA 

GOMA / TPU

LATON 

AL 

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

MESSING

PA 

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

PA 

PA 

GUMMI / TPU

MESSING 

AL 



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

46

cod. 001.0029  ø 60

3

4

5

5

8

11

9

10

1

2

6

7

ø42

ø60

40
37

11

21
8

88

26

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

PA 

PA 

CAOUTCHOUC
TPU 

LAITON 

PA  

MATERIEL

BRASS

PA 

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

PA 

PA 

RUBBER / TPU

BRASS 

PA  

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0001

027.0023

040.0027

032.0007

026.0052

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

PA 

PA 

GOMMA / TPU

OTTONE

PA  

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

PA 

PA 

GOMA / TPU

LATON 

PA  

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

MESSING

PA 

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

PA 

PA 

GUMMI / TPU

MESSING 

PA  



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

47

cod. 001.0050  ø 70

4

5

5

8

9

10

11

1

2

3

6

7

ø42

ø70

40
37

15

22
2

92

30

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

PA 

PA 

CAOUTCHOUC
TPU 

LAITON 

PA  

MATERIEL

BRASS

PA 

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

PA 

PA 

RUBBER / TPU

BRASS 

PA  

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0001

027.0023

040.0027

032.0007

026.0083

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

PA 

PA 

GOMMA / TPU

OTTONE

PA  

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

PA 

PA 

GOMA / TPU

LATON 

PA  

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

MESSING

PA 

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

PA 

PA 

GUMMI / TPU

MESSING 

PA  



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

48

cod. 001.0037  ø 60

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

PA 

PA 

CAOUTCHOUC
TPU

PA 

LAITON 

AL 

MATERIEL

BRASS

PA 

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

PA 

PA 

RUBBER / TPU

PA 

BRASS

AL 

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0001

027.0030

040.0074

030.0008

032.0005

026.0059

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

PA 

PA 

GOMMA / TPU

PA 

OTTONE

AL

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

PA 

PA 

GOMA / TPU

PA 

LATON 

AL 

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

MESSING

PA 

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

PA 

PA 

GUMMI / TPU

PA 

MESSING

AL 



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

49

cod. 001.0088  ø 70

5

1

2

3

4

9

5

10

11

8

12

13

6

7

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

AL 

PA 

CAOUTCHOUC
TPU

PA 

LAITON 

ACIER
INOXYDABLE

AL 

MATERIEL

BRASS

PA 

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

AL

PA 

RUBBER / TPU

PA 

BRASS 

STAINLESS
STEEL

AL 

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0001

027.0030

040.0074

030.0008

032.0005

032.0410

026.0122

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

AL

PA 

GOMMA / TPU 

PA 

OTTONE

AISI

AL 

COD. MATERIALE WERKSTOFF MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

MESSING

PA 

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

AL

PA 

GUMMI / TPU

PA 

MESSING 

ROSTFREIER
STAHL

AL

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

AL

PA 

GOMA / TPU

PA 

LATON

ACERO
INOXIDABLE

AL 



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

50

cod. 001.0028  ø 65

9

10

11

12

13

1

2

3

4

5

6

7

8

5

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

PA 

PA 

CAOUTCHOUC
TPU

PA 

LAITON 

ACIER
INOXYDABLE

AL 

MATERIEL

BRASS

PA 

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

PA 

PA 

RUBBER / TPU

PA 

BRASS

STAINLESS
STEEL

AL 

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0001

027.0022

040.0055

030.0005

032.0006

032.0406

026.0051

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

PA 

PA 

GOMMA / TPU

PA 

OTTONE

AISI

AL

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

PA 

PA 

GOMA / TPU

PA 

LATON 

ACERO
INOXIDABLE

AL 

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

MESSING

PA 

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

PA 

PA 

GUMMI / TPU

PA 

MESSING

ROSTFREIER
STAHL

AL 



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

51

cod. 001.0056  ø 75

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

9

10

11

12

13

1

2

3

4

5

6

7

8

5

54.5

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

PA 

PA 

CAOUTCHOUC
TPU

PA 

LAITON 

ACIER
INOXYDABLE

PA  

MATERIEL

BRASS

PA 

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

PA 

PA 

RUBBER / TPU

PA 

BRASS

STAINLESS
STEEL

PA  

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0001

027.0022

040.0055

030.0005

032.0006

032.0406

026.0099

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

PA 

PA 

GOMMA / TPU

PA 

OTTONE

AISI

PA  

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

PA 

PA 

GOMA / TPU

PA 

LATON 

ACERO
INOXIDABLE

PA  

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

MESSING

PA 

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

PA 

PA 

GUMMI / TPU

PA 

MESSING

ROSTFREIER
STAHL

PA  



52

11

10

8

9

7

6

5

4

3

2

1

4

12

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1

TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TÊTE DE PRÉHENSION GREIFERKOPF TULIPA

cod. 001.0062  ø 46

LAITON 

PA 

PA

CAOUTCHOUC

PA

ACIER
INOXYDABLE

AL 

PVC 

CAOUTCHOUC

PVC 

LAITON 

AL  

MATERIEL

BRASS

PA 

PA 

RUBBER 

PA

STAINLESS
STEEL

AL 

PVC 

RUBBER

PVC 

BRASS

AL  

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

057.0033

026.0011

029.0001

028.0001

027.0066

040.0129

030.0033

032.0008

026.0116

OTTONE

PA 

PA

GOMMA

PA

AISI

AL 

PVC 

GOMMA

PVC 

OTTONE

AL  

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

PA 

PA

GOMA 

PA

ACERO
INOXIDABLE

AL 

PVC 

GOMA

PVC 

LATON 

AL  

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

MESSING

PA 

PA

GUMMI 

PA

ROSTFREIER
STAHL

AL 

PVC 

GUMMI

PVC 

MESSING

AL  



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

53

cod. 001.0038  ø 50  -  cod. 001.0092  ø 55  -  cod. 001.0095  ø 65

1

13

14

2

3

4

5

8

9

10

11

12

5

6

7

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

PA 

PA 

CAOUTCHOUC
TPU

PA 

LAITON 

AL

AL

AL 

MATERIEL

BRASS

PA 

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

PA 

PA 

RUBBER / TPU

PA 

BRASS 

AL

AL

AL

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0001

027.0031

040.0023

030.0009

032.0018

026.0060

026.0123

026.0124

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

PA

PA 

GOMMA / TPU

PA 

OTTONE

AL

AL

AL

COD. MATERIALE WERKSTOFF MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

MESSING

PA 

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

PA 

PA 

GUMMI / TPU

PA 

MESSING 

AL

AL 

AL

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

PA 

PA 

GOMA / TPU

PA 

LATON 

AL 

AL

AL

PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

54

cod. 001.0069  ø 50

9

1

2

4

5

3

12

13

11

10

8

7

6

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

MATERIEL

STAINLESS
STEEL

PA 

BRASS 

PA 

STAINLESS
STEEL

PA 

RUBBER

PP 

PA 

RUBBER / TPU 

PA 

BRASS 

AL 

MATERIAL

032.0014

025.0002

032.0015

026.0002

029.0008

028.0010

057.0017

026.0063

027.0055

040.0023

030.0009

032.0018

026.0060

AISI

PA

OTTONE

PA 

AISI

PA 

GOMMA

PP 

PA 

GOMMA / TPU

PA 

OTTONE

AL

COD. MATERIALE WERKSTOFF MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

ROSTFREIER
STAHL

PA

MESSING 

PA

ROSTFREIER
STAHL

PA

GUMMI

PP

PA 

GUMMI / TPU 

PA 

MESSING 

AL 

ACERO
INOXIDABLE

PA

LATON 

PA

ACERO
INOXIDABLE

PA

GOMA

PP

PA 

GOMA / TPU 

PA 

LATON 

AL 

ACIER
INOXYDABLE

PA

LAITON 

PA

ACIER
INOXYDABLE

PA

CAOUTCHOUC 

PP

PA 

CAOUTCHOUC
TPU

PA 

LAITON 

AL



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

55

cod. 001.0044  ø 60

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

1

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC 

ACIER
INOXYDABLE

AL 

PA 

CAOUTCHOUC
TPU

AL 

PA 

MATERIEL

BRASS 

PA 

PA 

PA 

RUBBER 

STAINLESS
STEEL

AL 

PA 

RUBBER / TPU 

AL 

PA 

MATERIAL

024.0001

025.0003

026.0003

026.0013

057.0037

029.0009

028.0011

027.0036

040.0023

030.0011

026.0066

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

AL

PA 

GOMMA / TPU

AL

PA 

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

AL 

PA 

GOMA / TPU

AL 

PA 

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

MESSING 

PA 

PA 

PA 

GUMMI 

ROSTFREIER
STAHL

AL 

PA 

GUMMI / TPU 

AL 

PA 



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

56

cod. 001.0045  ø 75

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC 

ACIER
INOXYDABLE

AL 

PA 

CAOUTCHOUC
TPU

AL 

PA 

MATERIEL

BRASS 

PA 

PA 

PA 

RUBBER 

STAINLESS
STEEL

AL 

PA 

RUBBER / TPU 

AL 

PA 

MATERIAL

024.0001

025.0003

026.0003

026.0013

057.0037

029.0009

028.0011

027.0036

040.0023

030.0011

026.0067

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

AL

PA 

GOMMA / TPU

AL

PA 

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

AL 

PA

GOMA / TPU

AL 

PA 

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

MESSING 

PA 

PA 

PA 

GUMMI 

ROSTFREIER
STAHL

AL 

PA 

GUMMI / TPU 

AL 

PA



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

57

cod. 001.0068  ø 50

1

2

3

4

5

6

7

8

10

9

11

12

13

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

MATERIEL

STAINLESS
STEEL

PA

BRASS 

PA 

STAINLESS
STEEL

PA 

RUBBER

PP 

PA 

RUBBER / TPU

PA

STAINLESS
STEEL

PA 

MATERIAL

032.0014

025.0002

032.0015

026.0002

029.0008

028.0010

057.0017

026.0063

027.0054

040.0121

030.0043

032.0012

026.0106

AISI

PA

OTTONE

PA 

AISI

PA 

GOMMA

PP 

PA 

GOMMA / TPU

PA

AISI

PA 

COD. MATERIALE WERKSTOFF MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

ROSTFREIER
STAHL

PA

MESSING 

PA

ROSTFREIER
STAHL

PA

GUMMI

PP

PA 

GUMMI / TPU 

PA

ROSTFREIER
STAHL

PA

ACERO
INOXIDABLE

PA

LATON 

PA

ACERO
INOXIDABLE

PA

GOMA

PP

PA

GOMA / TPU 

PA 

ACERO
INOXIDABLE

PA

ACIER
INOXYDABLE

PA

LAITON 

PA

ACIER
INOXYDABLE

PA

CAOUTCHOUC 

PP

PA 

CAOUTCHOUC
TPU

PA

ACIER
INOXYDABLE

PA



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

58

cod. 001.0042  ø 58

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

MATERIEL

STAINLESS
STEEL

PA

BRASS 

PA

STAINLESS
STEEL

PA

RUBBER

PP

PA

RUBBER / TPU

PA 

STAINLESS
STEEL

PA

MATERIAL

032.0014

025.0002

032.0015

026.0002

029.0008

028.0010

057.0017

026.0063

027.0035

040.0053

030.0043

032.0012

026.0064

AISI

PA

OTTONE

PA

AISI

PA

GOMMA

PP

PA

GOMMA / TPU

PA

AISI

PA

COD. MATERIALE WERKSTOFF MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

ROSTFREIER
STAHL

PA

MESSING 

PA

ROSTFREIER
STAHL

PA

GUMMI

PP

PA 

GUMMI / TPU 

PA 

ROSTFREIER
STAHL

PA

ACERO
INOXIDABLE

PA

LATON 

PA

ACERO
INOXIDABLE

PA

GOMA

PP

PA 

GOMA / TPU 

PA 

ACERO
INOXIDABLE

PA

ACIER
INOXYDABLE

PA

LAITON 

PA

ACIER
INOXYDABLE

PA

CAOUTCHOUC 

PP

PA 

CAOUTCHOUC
TPU

PA

ACIER
INOXYDABLE

PA



59

TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

cod. 001.00421  ø 58

9

10

11

12
13

8

7

6

5

4

1

2

3

14

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

ACIER
INOXYDABLE

PA

ACIER
INOXYDABLE

PA

ACIER
INOXYDABLE

PA 

PA 

CAOUTCHOUC 

PP

PA 

CAOUTCHOUC
TPU

PA

ACIER
INOXYDABLE

PA

MATERIEL

STAINLESS
STEEL

PA

STAINLESS
STEEL

PA

STAINLESS
STEEL

PA 

PA 

RUBBER

PP

PA

RUBBER / TPU

PA

STAINLESS
STEEL

PA

MATERIAL

032.0014

025.0002

032.0015

026.0002

029.0008

028.0037

028.0035

057.0017

026.00631

027.0035

040.0053

030.0043

032.0012

026.0064

AISI

PA

AISI

PA

AISI

PA 

PA 

GOMMA

PP

PA

GOMMA / TPU

PA

AISI

PA

COD. MATERIALE WERKSTOFF MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

ROSTFREIER
STAHL

PA

ROSTFREIER
STAHL

PA

ROSTFREIER
STAHL

PA 

PA 

GUMMI

PP

PA 

GUMMI / TPU 

PA

ROSTFREIER
STAHL

PA

ACERO
INOXIDABLE

PA

ACERO
INOXIDABLE

PA

ACERO
INOXIDABLE

PA 

PA 

GOMA

PP

PA 

GOMA / TPU 

PA

ACERO
INOXIDABLE

PA



60

TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

cod. 001.00422  ø 58
1

2

3

5

9

10

11

12
13

4

8

7

6

14

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

ACIER
INOXYDABLE

PA

ACIER
INOXYDABLE

PA

ACIER
INOXYDABLE

PA 

PA 

CAOUTCHOUC 

PP

PA 

CAOUTCHOUC
TPU

PA

ACIER
INOXYDABLE

PA

MATERIEL

STAINLESS
STEEL

PA

STAINLESS
STEEL

PA

STAINLESS
STEEL

PA 

PA 

RUBBER

PP

PA

RUBBER / TPU

PA

STAINLESS
STEEL

PA

MATERIAL

032.0014

025.0002

032.0015

026.0002

029.0008

028.0037

028.0036

057.0017

026.00631

027.0035

040.0053

030.0043

032.0012

026.0064

AISI

PA

AISI

PA

AISI

PA 

PA 

GOMMA

PP

PA

GOMMA / TPU

PA

AISI

PA

COD. MATERIALE WERKSTOFF MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

ROSTFREIER
STAHL

PA

ROSTFREIER
STAHL

PA

ROSTFREIER
STAHL

PA 

PA 

GUMMI

PP

PA 

GUMMI / TPU 

PA

ROSTFREIER
STAHL

PA

ACERO
INOXIDABLE

PA

ACERO
INOXIDABLE

PA

ACERO
INOXIDABLE

PA 

PA 

GOMA

PP

PA 

GOMA / TPU 

PA

ACERO
INOXIDABLE

PA



61

TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

cod. 001.0043  ø 68

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

MATERIEL

STAINLESS
STEEL

PA

BRASS 

PA

STAINLESS
STEEL

PA

RUBBER

PP

PA

RUBBER / TPU

PA

STAINLESS
STEEL

PA

MATERIAL

032.0014

025.0002

032.0015

026.0002

029.0008

028.0010

057.0017

026.0063

027.0035

040.0053

030.0043

032.0012

026.0065

AISI

PA

OTTONE

PA

AISI

PA

GOMMA

PP

PA

GOMMA / TPU

PA

AISI

PA

COD. MATERIALE WERKSTOFF MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

ROSTFREIER
STAHL

PA

MESSING 

PA

ROSTFREIER
STAHL

PA

GUMMI

PP

PA 

GUMMI / TPU 

PA

ROSTFREIER
STAHL

PA

ACERO
INOXIDABLE

PA

LATON 

PA

ACERO
INOXIDABLE

PA

GOMA

PP

PA 

GOMA / TPU 

PA

ACERO
INOXIDABLE

PA

ACIER
INOXYDABLE

PA

LAITON 

PA

ACIER
INOXYDABLE

PA

CAOUTCHOUC 

PP

PA 

CAOUTCHOUC
TPU

PA

ACIER
INOXYDABLE

PA



62

TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

cod. 001.00431  ø 68

9

10

11

12

14

13

8

1

2

3

6

5

4

7

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

ACIER
INOXYDABLE

PA

ACIER
INOXYDABLE

PA

ACIER
INOXYDABLE

PA 

PA 

CAOUTCHOUC 

PP

PA 

CAOUTCHOUC
TPU

PA

ACIER
INOXYDABLE

PA

MATERIEL

STAINLESS
STEEL

PA

STAINLESS
STEEL

PA

STAINLESS
STEEL

PA 

PA 

RUBBER

PP

PA

RUBBER / TPU

PA

STAINLESS
STEEL

PA

MATERIAL

032.0014

025.0002

032.0015

026.0002

029.0008

028.0037

028.0035

057.0017

026.00631

027.0035

040.0053

030.0043

032.0012

026.0065

AISI

PA

AISI

PA

AISI

PA 

PA 

GOMMA

PP

PA

GOMMA / TPU

PA

AISI

PA

COD. MATERIALE WERKSTOFF MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

ROSTFREIER
STAHL

PA

ROSTFREIER
STAHL

PA

ROSTFREIER
STAHL

PA 

PA 

GUMMI

PP

PA 

GUMMI / TPU 

PA

ROSTFREIER
STAHL

PA

ACERO
INOXIDABLE

PA

ACERO
INOXIDABLE

PA

ACERO
INOXIDABLE

PA 

PA 

GOMA

PP

PA 

GOMA / TPU 

PA

ACERO
INOXIDABLE

PA



63

TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

cod. 001.00432  ø 68 1

2

3

5

9

10

11

12

14

13

4

8

7

6

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

ACIER
INOXYDABLE

PA

ACIER
INOXYDABLE

PA

ACIER
INOXYDABLE

PA 

PA 

CAOUTCHOUC 

PP

PA 

CAOUTCHOUC
TPU

PA

ACIER
INOXYDABLE

PA

MATERIEL

STAINLESS
STEEL

PA

STAINLESS
STEEL

PA

STAINLESS
STEEL

PA 

PA 

RUBBER

PP

PA

RUBBER / TPU

PA

STAINLESS
STEEL

PA

MATERIAL

032.0014

025.0002

032.0015

026.0002

029.0008

028.0037

028.0036

057.0017

026.00631

027.0035

040.0053

030.0043

032.0012

026.0065

AISI

PA

AISI

PA

AISI

PA 

PA 

GOMMA

PP

PA

GOMMA / TPU

PA

AISI

PA

COD. MATERIALE WERKSTOFF MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

ROSTFREIER
STAHL

PA

ROSTFREIER
STAHL

PA

ROSTFREIER
STAHL

PA 

PA 

GUMMI

PP

PA 

GUMMI / TPU 

PA

ROSTFREIER
STAHL

PA

ACERO
INOXIDABLE

PA

ACERO
INOXIDABLE

PA

ACERO
INOXIDABLE

PA 

PA 

GOMA

PP

PA 

GOMA / TPU 

PA

ACERO
INOXIDABLE

PA



64

TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

cod. 001.0108  ø 58

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12
13

14

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

MATERIELMATERIAL

032.0056

025.0008

026.0007

026.0008

029.0032

028.0047

057.0017

026.0132

027.0085

040.0154

030.0040

032.0057

032.0418

026.0133 

AISI

PA

PA

PA

AISI

PA

GOMMA

PP 

PA 

TPU

PA

AISI

AISI 

PA

PA

PA

PA

PA

RUBBER

PP 

PA 

TPU

PA

PA

PA

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

PP 

PA

TPU 

PA 

PA 

PA

PA 

PA 

PA 

GUMMI

PP 

PA

TPU 

PA 

PA 

PA

PA 

PA 

PA 

GOMA

PP 

PA

TPU

PA 

PA 

COD. MATERIALE WERKSTOFF MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

STAINLESS
STEEL

ACIER
INOXYDABLE

ROSTFREIER
STAHL

ACERO
INOXIDABLE

STAINLESS
STEEL
STAINLESS
STEEL

ACIER
INOXYDABLE
ACIER
INOXYDABLE

ROSTFREIER
STAHL
ROSTFREIER
STAHL

ACERO
INOXIDABLE
ACERO
INOXIDABLE

STAINLESS
STEEL

ACIER
INOXYDABLE

ROSTFREIER
STAHL

ACERO
INOXIDABLE



65

TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

cod. 001.0114  ø 58

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12
13

14

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

MATERIELMATERIAL

032.0056

025.0008

026.0007

026.0008

029.0032

028.0047

057.0017

026.0132

027.0090

040.0155

030.0040

032.0057

032.0419

026.0138 

AISI

PA

PA

PA

AISI

PA

GOMMA

PP 

PA 

TPU

PA

AISI

AISI 

PA

PA

PA

PA

PA

RUBBER

PP 

PA 

TPU

PA

PA

PA

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC 

PP 

PA

TPU 

PA 

PA 

PA

PA 

PA 

PA 

GUMMI

PP 

PA

TPU 

PA 

PA 

PA

PA 

PA 

PA 

GOMA

PP 

PA

TPU

PA 

PA 

COD. MATERIALE WERKSTOFF MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

STAINLESS
STEEL

ACIER
INOXYDABLE

ROSTFREIER
STAHL

ACERO
INOXIDABLE

STAINLESS
STEEL
STAINLESS
STEEL

ACIER
INOXYDABLE
ACIER
INOXYDABLE

ROSTFREIER
STAHL
ROSTFREIER
STAHL

ACERO
INOXIDABLE
ACERO
INOXIDABLE

STAINLESS
STEEL

ACIER
INOXYDABLE

ROSTFREIER
STAHL

ACERO
INOXIDABLE



66

1

2

3

4

5

6

7

8

10

9

11

12

13

14

TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

cod. 001.0128  ø 58

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

MATERIELMATERIAL

032.0056

025.0008

026.0007

026.0008

029.0032

028.0047

057.0017

026.0132

027.0102

041.0054

031.0037

029.0004

032.0069

026.0147

AISI

PA

PA

PA

AISI

PA

GOMMA

PP

PA

TPU

PA

AISI

PA

PA

PA

PA

PA

PA

RUBBER

PP

PA

TPU

PA

PA

PA

PA

PA

PA

PA

CAOUTCHOUC

PP

PA

TPU

PA

PA

PA

PA

PA

PA

PA

GUMMI

PP

PA

TPU

PA

PA

PA

PA

PA

PA

PA

GOMA

PP

PA

TPU

PA

PA

PA

COD. MATERIALE WERKSTOFF MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

STAINLESS
STEEL

ACIER
INOXYDABLE

ROSTFREIER
STAHL

ACERO
INOXIDABLE

STAINLESS
STEEL

ACIER
INOXYDABLE

ROSTFREIER
STAHL

ACERO
INOXIDABLE

STAINLESS
STEEL

ACIER
INOXYDABLE

ROSTFREIER
STAHL

ACERO
INOXIDABLE



67

TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TÊTE DE PRÉHENSION GREIFERKOPF TULIPA

10

9

11

12

13

1

2

3

4

5

6

7

8

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

cod. 001.0129  ø 58

MATERIELMATERIAL

032.0056

025.0008

026.0007

026.0008

029.0032

028.0047

057.0017

026.0132

027.0103

041.0050

031.0040

040.0127

026.0135

AISI

PA

PA

PA

AISI

PA

GOMMA

PP

PA

TPU

PA

PUR

PA

PA

PA

PA

PA

RUBBER

PP

PA

TPU

PA

PUR

PA

PA

PA

PA

PA

CAOUTCHOUC

PP

PA

TPU

PA

PUR

PA

PA

PA

PA

PA

GUMMI

PP

PA

TPU

PA

PUR

PA

COD. MATERIALE WERKSTOFF MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

STAINLESS
STEEL

ACIER
INOXYDABLE

ROSTFREIER
STAHL

ACERO
INOXIDABLE

STAINLESS
STEEL

ACIER
INOXYDABLE

ROSTFREIER
STAHL

ACERO
INOXIDABLE

PA

PA

PA

PA

GOMA

PP

PA

TPU

PA

PUR

PA



68

TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TÊTE DE PRÉHENSION GREIFERKOPF TULIPA

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

5

cod. 001.0132  ø 53

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

AL 

AL 

TPU 

ACIER
INOXYDABLE

PA 

AL

MATERIEL

BRASS

PA 

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

AL 

AL 

TPU

STAINLESS
STEEL

PA 

AL

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0001

027.0106

040.0135

029.0026

030.0045

026.0149

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

AL

AL 

TPU

AISI

PA 

AL

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

AL 

AL 

TPU

ACERO
INOXIDABLE

PA 

AL

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

MESSING

PA 

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

AL 

AL 

TPU

ROSTFREIER
STAHL

PA 

AL

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1



69

TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TÊTE DE PRÉHENSION GREIFERKOPF TULIPA

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

5

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

cod. 001.0082  ø 56

MATERIELMATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0001

027.0065

040.0135

029.0026

030.0032

026.0115

OTTONE

PA

PA

PA

GOMMA

AISI 

AL

PA

TPU

AISI

PA

PA

BRASS

PA

PA

PA

RUBBER

AL

PA

TPU

PA

PA

LAITON

PA

PA

PA

CAOUTCHOUC

AL

PA

TPU

PA

PA

MESSING

PA

PA

PA

GUMMI

AL

PA

TPU

PA

PA

LATON

PA

PA

PA

GOMA

AL

PA

TPU

PA

PA

COD. MATERIALE WERKSTOFF MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

STAINLESS
STEEL

ACIER
INOXYDABLE

ROSTFREIER
STAHL

ACERO
INOXIDABLE

STAINLESS
STEEL

ACIER
INOXYDABLE

ROSTFREIER
STAHL

ACERO
INOXIDABLE



70

TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TÊTE DE PRÉHENSION GREIFERKOPF TULIPA

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

5PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

cod. 001.0115  ø 68

MATERIELMATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0001

027.0065

040.0135

029.0026

030.0041

026.0139

OTTONE

PA

PA

PA

GOMMA

AISI 

AL

PA

TPU

AISI

PA

POM

BRASS

PA

PA

PA

RUBBER

AL

PA

TPU

PA

POM

LAITON

PA

PA

PA

CAOUTCHOUC

AL

PA

TPU

PA

POM

MESSING

PA

PA

PA

GUMMI

AL

PA

TPU

PA

POM

LATON

PA

PA

PA

GOMA

AL

PA

TPU

PA

POM

COD. MATERIALE WERKSTOFF MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

STAINLESS
STEEL

ACIER
INOXYDABLE

ROSTFREIER
STAHL

ACERO
INOXIDABLE

STAINLESS
STEEL

ACIER
INOXYDABLE

ROSTFREIER
STAHL

ACERO
INOXIDABLE



71

TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TÊTE DE PRÉHENSION GREIFERKOPF TULIPA

10

9

11

12

13

1

2

3

4

5

6

7

8PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

cod. 001.0130  ø 60

MATERIELMATERIAL

032.0056

025.0008

026.0007

026.0008

029.0032

028.0047

057.0017

026.0132

027.0104

040.0135

029.0026

030.0041

026.0115

AISI

PA

PA

PA

AISI

PA

GOMMA

PP

PA

TPU

AISI 

PA

PA

PA

PA

PA

PA

RUBBER

PP

PA

TPU

PA

PA

PA

PA

PA

PA

CAOUTCHOUC

PP

PA

TPU

PA

PA

PA

PA

PA

PA

GUMMI

PP

PA

TPU

PA

PA

PA

PA

PA

PA

GOMA

PP

PA

TPU

PA

PA

COD. MATERIALE WERKSTOFF MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

STAINLESS
STEEL

ACIER
INOXYDABLE

ROSTFREIER
STAHL

ACERO
INOXIDABLE

STAINLESS
STEEL

ACIER
INOXYDABLE

ROSTFREIER
STAHL

ACERO
INOXIDABLE

STAINLESS
STEEL

ACIER
INOXYDABLE

ROSTFREIER
STAHL

ACERO
INOXIDABLE



1

2

3

4

5

7

8

9

10

11

6

72

TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TÊTE DE PRÉHENSION GREIFERKOPF TULIPA

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

cod. 001.00823  ø 60

MATERIELMATERIAL

026.00051

026.0016

029.0023

028.0032

032.0215

057.0013

027.0094

040.0135

029.0026

030.0032

026.0115

PA

PA

PA

PA

PA

GOMMA 

AL

TPU

AISI

PA

PA

PA

PA

PA

PA

PA

RUBBER

AL

TPU

PA

PA

PA

PA

PA

PA

PA

CAOUTCHOUC

AL

TPU

PA

PA

PA

PA

PA

PA

PA

GUMMI 

AL

TPU

PA

PA

PA

PA

PA

PA

PA

GOMA

AL

TPU

PA

PA

COD. MATERIALE WERKSTOFF MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

STAINLESS
STEEL

ACIER
INOXYDABLE

ROSTFREIER
STAHL

ACERO
INOXIDABLE
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TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TÊTE DE PRÉHENSION GREIFERKOPF TULIPA

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

5

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

cod. 001.0097  ø 66

MATERIELMATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0001

027.0077

040.0149

029.0026

030.0037

026.0125

OTTONE

PA

PA

PA

GOMMA

AISI

AL

POM 

TPU

AISI

PA

POM 

BRASS

PA

PA

PA

RUBBER

AL

POM 

TPU

PA

POM 

LAITON

PA

PA

PA

CAOUTCHOUC

AL

POM 

TPU

PA

POM 

MESSING

PA

PA

PA

GUMMI

AL

POM 

TPU

PA

POM 

LATON

PA

PA

PA

GOMA

AL

POM 

TPU

PA

POM 

COD. MATERIALE WERKSTOFF MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

STAINLESS
STEEL

ACIER
INOXYDABLE

ROSTFREIER
STAHL

ACERO
INOXIDABLE

STAINLESS
STEEL

ACIER
INOXYDABLE

ROSTFREIER
STAHL

ACERO
INOXIDABLE



74

TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

cod. 001.0051  ø 55/60/68

1

2

3

4

5

6

7

8

10

9

11

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

LAITON 

AL 

PA 

ACIER
INOXYDABLE

LAITON 

PA 

CAOUTCHOUC
TPU

PA 

PA 

PA 

PA 

MATERIEL

BRASS

AL 

PA 

STAINLESS
STEEL

BRASS 

PA 

RUBBER / TPU 

PA 

PA 

PA 

PA 

MATERIAL

024.0001

028.0027

026.0004

029.0019

032.0024

027.0042

040.0093

032.0019

026.0084

026.0090

026.0098

OTTONE

AL

PA 

AISI

OTTONE

PA 

GOMMA / TPU 

PA 

PA 

PA 

PA 

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

AL 

PA 

ACERO
INOXIDABLE

LATON 

PA 

GOMA / TPU 

PA 

PA 

PA 

PA 

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

MESSING

AL 

PA 

ROSTFREIER
STAHL

MESSING 

PA 

GUMMI / TPU 

PA 

PA 

PA 

PA 



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

75

cod. 001.0052  ø 55/60/68

1

2

3

4

5

6

7

8

10

9

11

54
7

25
0

91
15

9

30

ø41.8

ø55

23
.5

26

41

ø68

ø41.8

17

ø60

32
.5

ø41.8

LAITON

AL

PA 

ACIER
INOXYDABLE

LAITON 

PA 

CAOUTCHOUC
TPU

PA 

PA 

PA 

PA 

MATERIEL

BRASS

AL

PA 

STAINLESS
STEEL

BRASS

PA 

RUBBER / TPU

PA 

PA 

PA 

PA 

MATERIAL

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

024.0001

028.0027

026.0004

029.0019

032.0024

027.0043

040.0084

032.0019

026.0084

026.0090

026.0098

OTTONE

AL

PA 

AISI

OTTONE

PA 

GOMMA / TPU

PA 

PA 

PA 

PA 

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON

AL 

PA 

ACERO
INOXIDABLE

LATON 

PA 

GOMA / TPU

PA 

PA 

PA 

PA 

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

MESSING

AL

PA 

ROSTFREIER
STAHL

MESSING

PA 

GUMMI / TPU

PA 

PA 

PA 

PA 



76

12

11

9

10

7

6

5

4

3

2

1

8

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1

TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TÊTE DE PRÉHENSION GREIFERKOPF TULIPA

LAITON

PA

PA

CAOUTCHOUC

PA

ACIER
INOXYDABLE

AL

CAOUTCHOUC

PA

TPU

PA

PA

MATERIEL

BRASS

PA

PA

RUBBER

PA

STAINLESS
STEEL

AL

RUBBER

PA

TPU

PA

PA

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

057.0033

026.0011

029.0001

028.0019

057.0012

027.0042

040.0093

032.0019

026.0084

OTTONE

PA

PA

GOMMA

PA

AISI

AL

GOMMA

PA

TPU

PA

PA

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON

PA

PA

GOMA

PA

ACERO
INOXIDABLE

AL

GOMA

PA

TPU

PA

PA

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

MESSING

PA

PA

GUMMI

PA

ROSTFREIER
STAHL

AL

GUMMI

PA

TPU

PA

PA

cod. 001.0120  ø 55



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

77

cod. 001.0058  ø 72

1

2

3

4

5

6

7

8

9

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

LAITON 

AL 

PA 

ACIER
INOXYDABLE

LAITON

PA 

CAOUTCHOUC
TPU

PA 

PA

MATERIEL

BRASS

AL 

PA 

STAINLESS
STEEL

BRASS

PA 

RUBBER / TPU 

PA  

PA

MATERIAL

024.0001

028.0027

026.0004

029.0019

032.0024

027.0046

040.0071

030.0044

026.0100

OTTONE

AL

PA 

AISI

OTTONE

PA 

GOMMA / TPU

PA 

PA

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

AL 

PA 

ACERO
INOXIDABLE

LATON

PA 

GOMA / TPU 

PA 

PA

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

MESSING

AL 

PA 

ROSTFREIER
STAHL

MESSING

PA 

GUMMI / TPU 

PA 

PA



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

78

cod. 001.00581  ø 70

1

2

3

4

5

6

7

8

9

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

LAITON 

AL 

PA 

ACIER
INOXYDABLE

LAITON

PA 

CAOUTCHOUC
TPU

PA

ACIER
INOXYDABLE 

MATERIEL

BRASS

AL 

PA 

STAINLESS
STEEL

BRASS

PA 

RUBBER / TPU 

PA

STAINLESS
STEEL

MATERIAL

024.0001

028.0027

026.0004

029.0019

032.0024

027.0046

040.0071

030.0044

026.0100

OTTONE

AL

PA 

AISI

OTTONE

PA 

GOMMA / TPU

PA

AISI

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

AL

PA 

ACERO
INOXIDABLE

LATON

PA 

GOMA / TPU 

PA

ACERO
INOXIDABLE

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

MESSING

AL

PA 

ROSTFREIER
STAHL

MESSING

PA 

GUMMI / TPU 

PA

ROSTFREIER
STAHL



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

79

cod. 001.0067  ø 80

3

4

6

5

5

8

11

10

9

1

2

7

ø55

ø80

16
56

28

37

10
0

23
0

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC 

ACIER
INOXYDABLE

AL 

PA 

CAOUTCHOUC

LAITON 

PA 

MATERIEL

BRASS 

PA 

PA 

PA 

RUBBER 

STAINLESS
STEEL

AL 

PA 

RUBBER 

BRASS 

PA 

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0008

027.0053

040.0123

032.0028

026.0105

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

AL

PA 

GOMMA

OTTONE

PA 

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

AL 

PA 

GOMA

LATON 

PA 

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

MESSING 

PA 

PA 

PA 

GUMMI 

ROSTFREIER
STAHL

AL 

PA 

GUMMI

MESSING 

PA 



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

80

cod. 001.0084  ø 70

10

9

11

8

7

2

3

6

5

4

1

14

15

13

12

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

ACIER
INOXYDABLE

PP

LAITON 

PP

ACIER
INOXYDABLE

PA 

PA 

PU

AL 

PA

ACIER
INOXYDABLE
ACIER
INOXYDABLE

PA 

ACIER
INOXYDABLE 

PA 

MATERIEL

STAINLESS
STEEL

PP

BRASS 

PP

STAINLESS
STEEL

PA 

PA 

TPU

AL 

PA

STAINLESS
STEEL 
STAINLESS
STEEL 

PA 

STAINLESS
STEEL 

PA 

MATERIAL

032.0014

025.0002

032.0015

026.0002

029.0008

028.0037

027.0068

040.0130

030.0035

030.0043

032.0012

029.0022

031.0017

032.0405

026.0118

AISI

PP

OTTONE

PP

AISI

PA 

PA 

TPU

AL 

PA

AISI

AISI

PA 

AISI

PA 

COD. MATERIALE WERKSTOFF MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

ROSTFREIER
STAHL

PP

MESSING 

PP

ROSTFREIER
STAHL

PA 

PA 

TPU

AL 

PA 

ROSTFREIER
STAHL 
ROSTFREIER
STAHL 

PA 

ROSTFREIER
STAHL 

PA 

ACERO
INOXIDABLE

PP

LATON 

PP

ACERO
INOXIDABLE

PA 

PA 

TPU

AL

PA  

ACERO
INOXIDABLE 
ACERO
INOXIDABLE 

PA 

ACERO
INOXIDABLE 

PA 



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

81

cod. 001.0034  ø 45

9

10

11

1

2

3

4

5

6

7

8

4

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

LAITON 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

AL

CAOUTCHOUC
TPU

AL 

MATERIEL

BRASS

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

PA 

PA 

RUBBER

AL 

RUBBER / TPU 

AL 

MATERIAL

024.0001

025.0001

032.0207

057.0033

029.0001

028.0001

027.0028

057.0057

030.0007

040.0070

026.0057

OTTONE

PA 

PA 

GOMMA

AISI

PA 

PA 

GOMMA

AL

GOMMA / TPU

AL

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

PA 

PA 

GOMA

AL 

GOMA / TPU

AL 

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

MESSING

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

PA 

PA 

GUMMI

AL 

GUMMI / TPU

AL 



82

TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

cod. 001.0070  ø 55

1

2

3

4

5

6

7

5

8

9

10

11

12

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

AL 

PA 

CAOUTCHOUC

AL 

CAOUTCHOUC
TPU

AL 

MATERIEL

BRASS

PA 

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

AL 

PA 

RUBBER

AL 

RUBBER / TPU 

AL 

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0001

027.0028

057.0057

030.0007

040.0070

026.0079

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

AL

PA 

GOMMA

AL

GOMMA / TPU

AL

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

AL 

PA 

GOMA

AL 

GOMA / TPU

AL 

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

MESSING

PA 

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

AL 

PA 

GUMMI

AL 

GUMMI / TPU

AL 



83

TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

cod. 001.0059  ø 58

1

2

3

4

5

6

7

8

9

2

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

PA 

CAOUTCHOUC

PA 

CAOUTCHOUC
TPU

AL 

AL 

MATERIEL

PA 

PA 

RUBBER 

PA 

RUBBER

PA 

RUBBER / TPU

AL 

AL 

MATERIAL

025.0005

032.0214

028.0015

027.0047

057.0065

030.0030

040.0013

030.0029

026.0102

PA 

PA 

GOMMA

PA 

GOMMA

PA 

GOMMA / TPU

AL

AL

COD. MATERIALE WERKSTOFF

PA 

PA 

GOMA 

PA 

GOMA

PA 

GOMA / TPU

AL 

AL 

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

PA 

PA 

GUMMI 

PA

GUMMI

PA 

GUMMI / TPU

AL 

AL 



84

TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

cod. 001.0064  ø 58

1

2

3

4

5

6

7
5

8

9

10

11

12

13

ø45

ø58

11
.5 56

24
0

13
7

72

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

PA 

CAOUTCHOUC
TPU

AL 

AL 

MATERIEL

BRASS

PA 

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

PA 

PA 

RUBBER

PA 

RUBBER / TPU

AL

AL 

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

OR 115

029.0018

028.0034

027.0051

057.0065

030.0030

040.0013

030.0029

026.0102

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

PA 

PA 

GOMMA

PA 

GOMMA / TPU

AL

AL

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

PA 

PA 

GOMA

PA 

GOMA / TPU

AL 

AL 

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

MESSING

PA 

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

PA 

PA 

GUMMI

PA 

GUMMI / TPU

AL 

AL 



85

TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

cod. 001.0080  ø 70

10

1

2

3

4

8

5

6

7

5

11

12

9
PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

AL 

PA 

CAOUTCHOUC

CAOUTCHOUC
TPU

AL 

AL

MATERIEL

BRASS

PA 

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

AL 

PA 

RUBBER

RUBBER / TPU 

AL 

PA 

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0018

028.0034

027.0063

057.0098

040.0013

030.0029

026.0113

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

AL

PA 

GOMMA

GOMMA / TPU 

AL

PA 

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

AL 

PA 

GOMA

GOMA / TPU 

AL 

PA 

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

MESSING

PA 

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

AL 

PA 

GUMMI

GUMMI / TPU 

AL 

PA 



86

TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

cod. 001.0075  ø 52

5

6

7

8

9

1

2

3

4

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

PA 

PA 

PA 

ACIER
INOXYDABLE

PA 

PA 

CAOUTCHOUC
TPU

PA 

PA 

MATERIEL

PA 

PA 

PA 

STAINLESS
STEEL

PA 

PA 

RUBBER / TPU 

PA 

PA 

MATERIAL

028.0032

026.0005

026.0016

029.0023

032.0215

027.0061

040.0014

032.0027

026.0109

PA 

PA 

PA 

AISI

PA 

PA 

GOMMA / TPU

PA 

PA 

COD. MATERIALE WERKSTOFF

PA 

PA 

PA 

ACERO
INOXIDABLE

PA 

PA 

GOMA / TPU 

PA 

PA 

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

PA 

PA 

PA 

ROSTFREIER
STAHL

PA 

PA 

GUMMI / TPU 

PA 

PA 



87

TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

cod. 001.0060  ø 58

5

6

7

8

9

1

2

3

4

ø40

ø58

15
.5

32
.5

øM8

31

69

26
5

21

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

PA 

PA 

PA 

ACIER
INOXYDABLE

PA 

PA 

CAOUTCHOUC
TPU

PA 

PA 

MATERIEL

PA 

PA 

PA 

STAINLESS
STEEL

PA 

PA 

RUBBER / TPU 

PA 

PA 

MATERIAL

028.0032

026.0005

026.0016

029.0023

032.0215

027.0048

040.0099

032.0027

026.0103

PA 

PA 

PA 

AISI

PA 

PA 

GOMMA / TPU

PA 

PA 

COD. MATERIALE WERKSTOFF

PA 

PA 

PA 

ACERO
INOXIDABLE

PA 

PA 

GOMA / TPU 

PA 

PA 

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

PA 

PA 

PA 

ROSTFREIER
STAHL

PA 

PA 

GUMMI / TPU 

PA 

PA 



88

TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

cod. 001.0076  ø 65

5

6

7

8

9

1

2

3

4

ø40

ø65

21
.5

32
.5

øM8

37
.5

75
.5

27
1

21

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

PA 

PA 

PA 

ACIER
INOXYDABLE

PA 

PA 

CAOUTCHOUC
TPU

PA 

PA 

MATERIEL

PA 

PA 

PA 

STAINLESS
STEEL

PA 

PA 

RUBBER / TPU 

PA 

PA 

MATERIAL

028.0032

026.0005

026.0016

029.0023

032.0215

027.0048

040.0099

032.0027

026.0110

PA 

PA 

PA 

AISI

PA 

PA 

GOMMA / TPU

PA 

PA 

COD. MATERIALE WERKSTOFF

PA 

PA 

PA 

ACERO
INOXIDABLE

PA 

PA 

GOMA / TPU 

PA 

PA 

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

PA 

PA 

PA 

ROSTFREIER
STAHL

PA 

PA 

GUMMI / TPU 

PA 

PA 



89

cod. 001.0104  ø 58

1

2

10

11

3

4

5

6

7

8

9

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

PA 

PA 

PA 

PA 

PA 

ACIER
INOXYDABLE

PA 

PA 

CAOUTCHOUC
TPU

PA 

PA 

MATERIEL

PA 

PA 

PA 

PA 

PA 

STAINLESS
STEEL

PA 

PA 

RUBBER / TPU 

PA 

PA 

MATERIAL

032.0414

025.0007

028.0044

026.0005

026.0016

029.0023

032.0215

027.0048

040.0099

032.0027

026.0103

PA 

PA 

PA 

PA 

PA 

AISI

PA 

PA 

GOMMA / TPU

PA 

PA 

COD. MATERIALE WERKSTOFF

PA 

PA 

PA 

PA 

PA 

ACERO
INOXIDABLE

PA 

PA 

GOMA / TPU 

PA 

PA 

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

PA 

PA 

PA 

PA 

PA 

ROSTFREIER
STAHL

PA 

PA 

GUMMI / TPU 

PA 

PA 



90

cod. 001.0107  ø 65

1

2

10

11

3

4

5

6

7

8

9

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

PA 

PA 

PA 

PA 

PA 

ACIER
INOXYDABLE

PA 

PA 

CAOUTCHOUC
TPU

PA 

PA 

MATERIEL

PA 

PA 

PA 

PA 

PA 

STAINLESS
STEEL

PA 

PA 

RUBBER / TPU 

PA 

PA 

MATERIAL

032.0414

025.0007

028.0044

026.0005

026.0016

029.0023

032.0215

027.0048

040.0099

032.0027

026.0110

PA 

PA 

PA 

PA 

PA 

AISI

PA 

PA 

GOMMA / TPU

PA 

PA 

COD. MATERIALE WERKSTOFF

PA 

PA 

PA 

PA 

PA 

ACERO
INOXIDABLE

PA 

PA 

GOMA / TPU 

PA 

PA 

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

PA 

PA 

PA 

PA 

PA 

ROSTFREIER
STAHL

PA 

PA 

GUMMI / TPU 

PA 

PA 



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

91

cod. 001.0065  ø 60

12

11

10

8

9

1

2

3

4

5

5

6

7

ø41

ø60

8.
5

52

22
3

93

55
38

ø35

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

PA 

PA 

TPU

PA 

PUR

PA 

MATERIEL

BRASS

PA 

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

PA 

PA 

TPU

PA 

PUR

PA 

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0001

027.0052

041.0050

031.0014

040.0127

026.0104

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

PA 

PA 

TPU

PA 

PUR

PA 

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

PA 

PA 

TPU

PA 

PUR

PA

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

MESSING

PA 

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

PA 

PA 

TPU

PA 

PUR

PA 



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

92

cod. 001.0072  ø 60

9

10

11

7

8

2

3

1

4

5

6

ø35

ø60

8.
5

52

18
0

93

55
38

ø41

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

ACIER
INOXYDABLE

PP

LAITON 

PP

ACIER
INOXYDABLE

PP

PA 

TPU

PA 

PUR

PA 

MATERIEL

STAINLESS
STEEL

PP

BRASS 

PP

STAINLESS
STEEL

PP

PA 

TPU

PA 

PUR

PA 

MATERIAL

032.0014

025.0002

032.0015

026.0002

029.0008

028.0037

027.0056

041.0050

031.0014

040.0127

026.0104

AISI

PP

OTTONE

PP

AISI

PP

PA 

TPU

PA 

PUR

PA 

COD. MATERIALE WERKSTOFF

ACERO
INOXIDABLE

PP

LATON 

PP

ACERO
INOXIDABLE

PP

PA 

TPU

PA 

PUR

PA 

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

ROSTFREIER
STAHL

PP

MESSING 

PP

ROSTFREIER
STAHL

PP

PA 

TPU

PA 

PUR

PA 



93

12

11

9

10

7

6

5

4

3

2

1

8

13

14

15

16

17

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TÊTE DE PRÉHENSION GREIFERKOPF TULIPA

ACIER
INOXYDABLE
ACIER
INOXYDABLE

LAITON

AL

ACIER
INOXYDABLE

PA

PA

TPU

PA

ACIER
INOXYDABLE

PA 

ACIER
INOXYDABLE

PA

ACIER
INOXYDABLE

PA

PUR 

PA

MATERIEL

STAINLESS
STEEL
STAINLESS
STEEL

BRASS

AL

STAINLESS
STEEL

PA

PA

TPU

PA

STAINLESS
STEEL

PA

STAINLESS
STEEL

PA

STAINLESS
STEEL

PA

PUR 

PA

MATERIAL

032.0014

025.0002

032.0015

026.0009

029.0008

028.0048

027.0086

041.0051

031.0018

029.0033

031.0020

031.0019

032.0058

032.0012

031.0021

040.0158

026.0134

AISI

AISI

OTTONE

AL 

AISI

PA

PA

TPU

PA

AISI

PA 

AISI

PA

AISI 

PA

PUR 

PA

COD. MATERIALE WERKSTOFF

ACERO
INOXIDABLE
ACERO
INOXIDABLE

LATON

AL 

ACERO
INOXIDABLE

PA

PA

TPU

PA

ACERO
INOXIDABLE

PA 

ACERO
INOXIDABLE

PA

ACERO
INOXIDABLE

PA

PUR 

PA

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

ROSTFREIER
STAHL
ROSTFREIER
STAHL

MESSING

AL

ROSTFREIER
STAHL

PA

PA

TPU

PA

ROSTFREIER
STAHL

PA 

ROSTFREIER
STAHL

PA

ROSTFREIER
STAHL

PA

PUR 

PA

cod. 001.0109  ø 64



94

11

9

10

8

7

6

5

4

3

2

1

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TÊTE DE PRÉHENSION GREIFERKOPF TULIPA

ACIER
INOXYDABLE

PA 

LAITON 

AL

ACIER
INOXYDABLE

PA

PA

TPU

PA

PUR

PA

MATERIEL

STAINLESS
STEEL

PA

BRASS

AL

STAINLESS
STEEL

PA

PA

TPU

PA

PUR

PA

MATERIAL

032.0014

025.0002

032.0015

026.0009

029.0008

028.0048

027.0087

041.0050

031.0022

040.0127

026.0135

AISI

PA

OTTONE

AL 

AISI

PA

PA

TPU

PA

PUR

PA

COD. MATERIALE WERKSTOFF

ACERO
INOXIDABLE

PA

LATON

AL 

ACERO
INOXIDABLE

PA

PA

TPU

PA

PUR

PA

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

ROSTFREIER
STAHL

PA

MESSING

AL

ROSTFREIER
STAHL

PA

PA

TPU

PA

PUR

PA

cod. 001.0110  ø 58,8



95

14

13

12

10

11

6

5

4

3

2

1

7

8

9PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TÊTE DE PRÉHENSION GREIFERKOPF TULIPA

ACIER
INOXYDABLE

PA 

LAITON 

PA

ACIER
INOXYDABLE

PA

NBR

PA 

PA 

PA 

TPU 

PA

PUR

PA

MATERIEL

STAINLESS
STEEL

PA

BRASS

PA

STAINLESS
STEEL

PA

NBR

PA 

PA 

PA 

TPU 

PA

PUR

PA

MATERIAL

032.0014

025.0002

032.0015

026.0002

029.0008

028.0037

057.0017

028.0049

032.0020

027.0087

041.0050

031.0022

040.0127

026.0135

AISI

PA

OTTONE

PA

AISI

PA

NBR

PA 

PA 

PA 

TPU 

PA

PUR

PA

COD. MATERIALE WERKSTOFF

ACERO
INOXIDABLE

PA 

LATON

PA 

ACERO
INOXIDABLE

PA

NBR

PA 

PA 

PA 

TPU 

PA

PUR

PA

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

ROSTFREIER
STAHL

PA 

MESSING

PA

ROSTFREIER
STAHL

PA

NBR

PA 

PA 

PA 

TPU 

PA

PUR

PA

cod. 001.01101  ø 58,8



96

12

11

9

10

7

6

5

4

3

2

1

8

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TÊTE DE PRÉHENSION GREIFERKOPF TULIPA

ACIER
INOXYDABLE

PA

LAITON

AL

ACIER
INOXYDABLE

PA

PA

TPU 

PA 

PA 

PUR

PA

MATERIEL

STAINLESS
STEEL

PA

BRASS

AL

STAINLESS
STEEL

PA

PA

TPU 

PA 

PA 

PUR

PA

MATERIAL

032.0014

025.0002

032.0015

026.0009

029.0008

028.0048

027.0089

041.0052

031.0023

032.0217

040.0127

026.0137

AISI

PA 

OTTONE

AL

AISI

PA

PA

TPU 

PA 

PA 

PUR

PA

COD. MATERIALE WERKSTOFF

ACERO
INOXIDABLE

PA

LATON

AL 

ACERO
INOXIDABLE

PA

PA

TPU 

PA 

PA 

PUR

PA

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

ROSTFREIER
STAHL

PA

MESSING

AL

ROSTFREIER
STAHL

PA

PA

TPU 

PA 

PA 

PUR

PA

cod. 001.0113  ø 58



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

97

cod. 001.0081  ø 70

1

2

3

4

8

11

12

9

10

5

5

6

7

ø50

ø70

8.
5

67
.5

23
3

10
1

62
39

ø35

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

AL 

PA 

TPU

PA 

PUR

PA 

MATERIEL

BRASS

PA 

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

AL 

PA 

TPU

PA 

PUR

PA 

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0001

027.0064

041.0050

031.0014

040.0134

026.0114

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

AL

PA 

TPU

PA 

PUR

PA 

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

AL 

PA 

TPU

PA 

PUR

PA 

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

MESSING

PA 

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

AL 

PA 

TPU

PA 

PUR

PA 
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TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

cod. 001.0124  ø 76,5

1

2

3

4

5

8

9

11

12

5

6

7

10

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

AL 

PA 

TPU

PA

PUR

PA

MATERIEL

BRASS

PA 

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

AL

PA 

TPU

PA

PUR

PA

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0001

027.0100

041.0277

031.0034

040.0167

026.0144

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

AL

PA 

TPU

PA

PUR

PA

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

AL

PA 

TPU

PA

PUR

PA

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

MESSING

PA 

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

AL

PA 

TPU

PA

PUR

PA
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TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

cod. 001.0125  ø 95

1

2

3

4

5

8

9

11

12

5

6

7

10

PROFILO INTERNO SCALA 1:2
INTERNAL SECTION SCALE 1:2
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:2
INNENPROFIL MASSTAB 1:2
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:2

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

AL 

PA 

TPU

PA

PUR

PA

MATERIEL

BRASS

PA 

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

AL

PA 

TPU

PA

PUR

PA

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0001

027.0100

041.0277

031.0034

040.0167

026.0145

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

AL

PA 

TPU

PA

PUR

PA

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

AL

PA 

TPU

PA

PUR

PA

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

MESSING

PA 

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

AL

PA 

TPU

PA

PUR

PA
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TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

cod. 001.0126  ø 76,5

1

2

3

4

5

8

9

11

12

5

6

7

10

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

AL 

PA 

TPU

PA

PUR

PA

MATERIEL

BRASS

PA 

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

AL

PA 

TPU

PA

PUR

PA

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0001

027.0101

041.0277

031.0035

040.0167

026.0144

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

AL

PA 

TPU

PA

PUR

PA

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

AL

PA 

TPU

PA

PUR

PA

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

MESSING

PA 

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

AL

PA 

TPU

PA

PUR

PA
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TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

cod. 001.0127  ø 95

1

2

3

4

5

8

9

11

12

5

6

7

10

PROFILO INTERNO SCALA 1:2
INTERNAL SECTION SCALE 1:2
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:2
INNENPROFIL MASSTAB 1:2
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:2

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

AL 

PA 

TPU

PA

PUR

PA

MATERIEL

BRASS

PA 

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

AL

PA 

TPU

PA

PUR

PA

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0001

027.0101

041.0277

031.0035

040.0167

026.0145

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

AL

PA 

TPU

PA

PUR

PA

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE

AL

PA 

TPU

PA

PUR

PA

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

MESSING

PA 

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

AL

PA 

TPU

PA

PUR

PA



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

102

cod. 001.0093  ø 70

7

1
2

3

5

6

4

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

ACIER
INOXYDABLE 
ACIER
INOXYDABLE

POM 

TPU

POM 

ACIER
INOXYDABLE
ACIER
INOXYDABLE 

MATERIEL

STAINLESS
STEEL 
STAINLESS
STEEL 

POM 

TPU

POM 

STAINLESS
STEEL
STAINLESS
STEEL 

MATERIAL

032.0043

032.0042

027.0075

040.0071

030.0036

032.0041

026.0100

AISI

AISI

POM 

TPU

POM 

AISI

AISI 

COD. MATERIALE WERKSTOFF

ACERO
INOXIDABLE 
ACERO
INOXIDABLE 

POM 

TPU

POM 

ACERO
INOXIDABLE 
ACERO
INOXIDABLE 

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

ROSTFREIER
STAHL 
ROSTFREIER
STAHL 

POM 

TPU

POM 

ROSTFREIER
STAHL 
ROSTFREIER
STAHL 



1

5

6

2

3

8

4

7

9

11

11

15

16

12

10

14

13

17

TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD PINCE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

103

cod. 050.0004  ø 68x37

AL 

ACIER
INOXYDABLE 

AL 

AL 

ACIER
INOXYDABLE 

AL 

ACIER
INOXYDABLE

POM 

ACIER
INOXYDABLE 
ACIER
INOXYDABLE 

TURCITE

AL 

ACIER
INOXYDABLE

PA 

ACIER
INOXYDABLE 
ACIER
INOXYDABLE 
ACIER INOXIDABLE-
CAOUTCHOUC

MATERIEL

AL 

STAINLESS
STEEL 

AL 

AL 

STAINLESS
STEEL 

AL 

STAINLESS
STEEL 

POM 

STAINLESS
STEEL 
STAINLESS
STEEL 

TURCITE

AL 

STAINLESS
STEEL 

PA 

STAINLESS
STEEL 
STAINLESS
STEEL 
STAINLESS
STEEL-RUBBER

MATERIAL

028.0040

032.0044

050.0116

050.0111

032.0045

050.0112

029.0028

050.0113

032.0046

050.0114

050.0115

050.0204

032.0053

050.0117

032.0052

032.0051

050.0205

AL

AISI 

AL 

AL

AISI 

AL

AISI

POM 

AISI 

AISI 

TURCITE

AL

AISI 

PA 

AISI 

AISI 

AISI - GOMMA

COD. MATERIALE WERKSTOFF MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

AL 

ROSTFREIER
STAHL 

AL 

AL 

ROSTFREIER
STAHL 

AL 

ROSTFREIER
STAHL 

POM 

ROSTFREIER
STAHL 
ROSTFREIER
STAHL 

TURCITE

AL 

ROSTFREIER
STAHL 

PA 

ROSTFREIER
STAHL 
ROSTFREIER
STAHL 
ROSTFREIER
STAHL-GUMMI

AL 

ACERO
INOXIDABLE 

AL 

AL 

ACERO
INOXIDABLE 

AL 

ACERO
INOXIDABLE 

POM 

ACERO
INOXIDABLE 
ACERO
INOXIDABLE 

TURCITE

AL 

ACERO
INOXIDABLE 

PA 

ACERO
INOXIDABLE 
ACERO
INOXIDABLE 
ACERO INOXI-
DABLE-GOMA



TESTINA PRENSILE
PICK-UP HEAD TETE DE PREHENSION GREIFERKOPF TULIPA

104

cod. 002.0001  ø 65

1

2

3

4

5

5

8

9

6

7

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
PROFIL INTERNE ECHELLE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1
PERFIL  INTERIOR  ESCALA 1:1

LAITON 

PA

PA

PA

NBR/70

ACIER
INOXYDABLE

AL 

AL 

SILICONE

MATERIEL

BRASS 

PA

PA

PA

NBR/70

STAINLESS
STEEL

AL 

AL 

SILICON 

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0001

027.0076

006.0146

OTTONE

PA

PA 

PA 

NBR/70

AISI

AL

AL

SILICONE

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

PA

PA

PA

NBR/70

ACERO
INOXIDABLE 

AL 

AL 

SILICONA

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

MESSING 

PA

PA

PA

NBR/70

ROSTFREIER
STAHL

AL 

AL 

SILIKON



105

cod. 014.0015  ø 38

9

3

4

5

6

7

8

1

2

36
.5

4

16
3

ø30

ø38

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1

VENTOSE A SOFFIETTO CON SUPPORTO
FOLDING SUCKERS WITH BEARING ROD VENTOUSE A SOUFFLETS AVEC SUPPORT
BALGENSAUGER MIT HALTER VENTOSAS DE FUELLE CON SOPORTE

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

AL 

PA 

CAOUTCHOUC NAT.
SILICONE

MATERIEL

BRASS 

PA 

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

AL 

PA 

NAT. RUBBER/
SILICON

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0033

027.0049

014.0006

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

AL

PA 

GOMMA NAT. /
SILICONE

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE 

AL 

PA 

NAT. GOMA/
SILICONA

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

MESSING 

PA 

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

AL 

PA 

NATURGUMMI /
SILIKON



106

cod. 014.0016  ø 50

9

3

4

5

6

7

8

1

2

16
9

42
5.

5

ø44

ø50

PROFILO INTERNO SCALA 1:1
INTERNAL SECTION SCALE 1:1
INNENPROFIL MASSTAB 1:1

VENTOSE A SOFFIETTO CON SUPPORTO
FOLDING SUCKERS WITH BEARING ROD VENTOUSE A SOUFFLETS AVEC SUPPORT
BALGENSAUGER MIT HALTER VENTOSAS DE FUELLE CON SOPORTE

LAITON 

PA 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

AL 

PA 

CAOUTCHOUC NAT.
SILICONE

MATERIEL

BRASS 

PA 

PA 

PA 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

AL 

PA 

NAT. RUBBER/
SILICON

MATERIAL

024.0001

025.0001

026.0001

026.0011

057.0033

029.0001

028.0005

027.0050

014.0007

OTTONE

PA 

PA 

PA 

GOMMA

AISI

AL

PA 

GOMMA NAT. /
SILICONE

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

PA 

PA 

PA 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE 

AL 

PA 

NAT. GOMA/
SILICONA

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

MESSING 

PA 

PA 

PA 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

AL

PA 

NATURGUMMI /
SILIKON
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1

2

3
max

POSIZIONE APERTA
OPEN POSITION
POSITION OUVERTE
GEÖFFNETE POSITION
ABERTA POSICCION 

POSIZIONE CHIUSA
CLOSED POSITION
POSITION FERMEE
GESCHLOSSENE POSITION
CERRADA POSICCION 

PRENSORE PER VUOTI
GRIPPER WITH THE FINGERS PREHENSEUR POUR LE VIDE        GREIFERFINGERN PRENSOR PARA VACIO

MATERIELMATERIAL

030.0016

030.0017

040.0112

030.0014

030.0015

040.0113

030.0012

030.0013

040.0111

030.0026

030.0027

040.0156

030.0026

030.0027

040.0126

PA

PA 

GOMMA

PA 

PA 

GOMMA 

PA 

PA 

GOMMA

AL

AL

GOMMA

AL

AL

GOMMA

PA 

PA 

RUBBER 

PA 

PA 

RUBBER 

PA 

PA 

RUBBER 

AL

AL

RUBBER

AL

AL

RUBBER 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

AL

AL

CAOUTCHOUC

AL

AL

CAOUTCHOUC 

COD.

051.0006

051.0007

051.0008

051.0005

051.0009

COD. MATERIALE WERKSTOFF

PA 

PA 

GOMA

PA 

PA 

GOMA 

PA 

PA 

GOMA

AL

AL

GOMA

AL

AL

GOMA 

MATERIAL

1

2

3

1

2

3

1

2

3

1

2

3

1

2

3

PA 

PA 

GUMMI

PA 

PA 

GUMMI 

PA 

PA 

GUMMI

AL

AL

GUMMI

AL

AL

GUMMI 

051.0009 

051.0005

051.0008 

051.0007 

051.0006

17

20 

27 

37 

47

25

28 

40 

50 

65

18.5

18.5 

27 

39 

49

M 10

M 10

M 12 

M 16 

M 20

102

101 

119 

120 

124

51

50

63 

60 

61

COD. D d d 1 H hD1=
D + 40% max
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PRENSORE PER VUOTI
GRIPPER WITH THE FINGERS PREHENSEUR POUR LE VIDE        GREIFERFINGERN PRENSOR PARA VACIO

LAITON 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

MATERIEL

BRASS 

PA

PA

RUBBER 

MATERIAL

023.0200

027.0097

027.0098

040.0166

OTTONE

PA

PA

GOMMA

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

PA

PA

GOMA 

MATERIAL

1

2

3

4

MESSING 

PA

PA

GUMMI 

cod. 051.0002  ø 17÷47

1

2

3

4

POSIZIONE APERTA
OPEN POSITION
POSITION OUVERTE
GEÖFFNETE POSITION
ABERTA POSICCION 

POSIZIONE CHIUSA
CLOSED POSITION
POSITION FERMEE
GESCHLOSSENE POSITION
CERRADA POSICCION 
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1

2

3

4

CH17

POSIZIONE APERTA
OPEN POSITION
POSITION OUVERTE
GEÖFFNETE POSITION
ABERTA POSICCION 

POSIZIONE CHIUSA
CLOSED POSITION
POSITION FERMEE
GESCHLOSSENE POSITION
CERRADA POSICCION 

PRENSORE PER VUOTI
GRIPPER WITH THE FINGERS PREHENSEUR POUR LE VIDE        GREIFERFINGERN PRENSOR PARA VACIO

LAITON 

PA 

PA 

CAOUTCHOUC

MATERIEL

BRASS 

PA

PA

RUBBER 

MATERIAL

023.0200

027.0058

027.0059

040.0133

OTTONE

PA

PA

GOMMA

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

PA

PA

GOMA 

MATERIAL

1

2

3

4

MESSING 

PA

PA

GUMMI 

cod. 051.0001  ø 51÷92
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VENTOSA A SOFFIETTO PER BOTTIGLIE
BELLOW SUCKER FOR BOTTLES     VENTOUSE À SOUFFLET POUR BOUTEILLES     BALGENSAUGER FÜR FLASCHEN     VENTOSA DE FUELLE PARA BOTELLAS

cod. 014.0032  ø 70

LAITON 

CAOUTCHOUC

ACIER
INOXYDABLE

LAITON 

LAITON

PVC

ACIER
INOXYDABLE

PA

MATERIEL

BRASS 

RUBBER

STAINLESS
STEEL

BRASS 

BRASS

PVC

STAINLESS
STEEL

PA

MATERIAL

023.0219

057.0016

023.0493

023.0413

023.1107

012.0019

023.0461

023.0462

OTTONE

GOMMA

AISI

OTTONE

OTTONE

PVC

AISI

PA

COD. MATERIALE WERKSTOFF

LATON 

GOMA

ACERO
INOXIDABLE 

LATON

LATON

PVC

ACERO
INOXIDABLE

PA

MATERIAL

1

2

3

4

5

6

7

8

MESSING 

GUMMI

ROSTFREIER
STAHL

MESSING

MESSING

PVC

ROSTFREIER
STAHL

PA
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TABELLA ACCOPPIAMENTO "TUBETTI + MOLLE"
“TUBE + SPRING” COUPLING TABLE     TABLEAU DES ACCOUPLEMENTS « TUBES + RESSORTS »     PAARUNGSTABELLE „LEITUNGEN + FEDERN“     TABLA ACOPLAMIENTO “TUBOS + MUELLES”

028.0001.105 118 20 1/4" 1/4" 6 11 AL

028.0001.130 120 24 1/4" 1/4" 4 12 PA

028.0002.105 230 20 1/4" 1/4" 6 11 AL

028.0003.105 119 20 1/4" 3/8" 6 12 AL
028.0004.105 101 20 1/4" 1/4" 6 12 AL
028.0005.105 118 20 1/4" 10MA 6 12 AL
028.0006.105 120 20 16MA 1/4" 6 12 AL
028.0007.105 84 20 1/4" 10MA 6 12 AL
028.0008.105 120 20 1/4" 12MA 6 12 AL
028.0009.105 119 20 1/4" 1/4" 6 12 AL
028.0010.136 152 27,5 3 PA
028.00101.136 152 27,5 3 PA
028.0011.105 121 25 M24 M18 1/4" 6 18 AL
028.0019.105 118 20 1/4" 16MB 6 11 AL
028.0020.105 113 20 1/4" 1/4" 6 12 AL
028.0021.105 95 20 1/4" 10MA 6 11 AL
028.0023.105 155 20 3/8" 1/4" 6 12 AL
028.0024.105 62 20 1/4" 1/4" 6 12 AL
028.0025.105 81 20 1/4" 1/4" 6 11 AL
028.0026.105 76 20 1/4" 1/4" 6 12 AL
028.0027.105 167 16 M16MB 1/8" 6 14 AL
028.0027.01.105 190 16 M16MB 1/8" 6 14 AL
028.0028.105 82 20 1/4" 1/4" 6 10 AL
028.0030.105 92 20 1/4" 3/8" 6 12 AL
028.0032.130 201 25,5 M8 M12 6,5 PA
028.0033.105 118 20 1/4" 8MA 6 12 AL
028.0034.105 87 20 1/4" 1/4" 6 12 AL
028.0037.136 147 27,5 M20X1,5 3,5 13 PA
028.0038.105 203 16 M16MB 6 11 AL
028.0039.105 118 20 1/4" 8MA 6 12 AL
028.0041.105 146,5 30 M24X1,5 1/8" 5 13 AL
028.0043.105 150 20 1/4" 1/4" 6 12 AL
028.0044.130 176 25,5 M8 M12 6 12 PA
028.0047.130 150 31 3 PA
028.0048.130 135 36 M34,5X1,5 3 10 PA
028.0050.105 169 20 1/4" M12 6 12 AL
028.0051.105 224 20 1/4" M16X1,5 6 12 AL
028.0052.105 94,3 17,9 1/4" M12 6 12 AL

029.0001.110 140 29,4 2,2
029.0002.110 140 29,5 3,0
029.0001.110 140 29,4 2,2
029.0002.110 140 29,4 3,0
029.0013.110 245 28,2 2,2
029.0014.110 245 29,5 3,0
029.0001.110 140 29,4 2,2
029.0038.110 80 29,5 3,0
029.0001.110 140 29,4 2,2
029.0001.110 140 29,4 2,2
029.0018.110 97 30 2,2
029.0001.110 140 29,4 2,2
029.0001.110 140 29,4 2,2
029.0008.110 128 35 2,0
029.0008.110 128 35 2,0
029.0009.110 150 38,4 2,4
029.0001.110 140 29,4 2,2
029.0001.110 140 29,4 2,2
029.0007.110 115 28 1,5
029.0011.110 185 29,4 2,2
029.0017.110 60 29,4 2,2
029.0018.110 97 30 2,2
029.0018.110 97 30 2,2
029.0019.110 165 21,5 1,5
029.0019.110 165 21,5 1,5
029.0018.110 97 30 2,2
029.0018.110 97 30 2,2
029.0023.110 180 32 1,8
029.0001.110 140 29,4 2,2
029.0018.110 97 30 2,2
029.0008.110 128 35 2,0
029.0019.110 165 21,5 1,5
029.0001.110 140 29,4 2,2
029.0030.110 78,5 38 2,2
029.0011.110 185 29,4 2,2
029.0023.110 180 32 1,8
029.0032.110 117 40,5 2,0
029.0008.110 128 35 2,2
029.0011.110 185 29,4 2,2
029.0013.110 245 28,2 2,2
029.0001.110 140 29,4 2,2
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TABELLA ACCOPPIAMENTO "MOLLE + TUBETTI"
“SPRING + TUBE” COUPLING TABLE     TABLEAU DES ACCOUPLEMENTS « RESSORTS + TUBES»     PAARUNGSTABELLE „ FEDERN + LEITUNGEN“     TABLA ACOPLAMIENTO “MUELLES + TUBOS”

028.0001.130 120 24 1/4" 1/4" 4 12 PA
028.0001.105 118 20 1/4" 1/4" 6 11 AL
028.0003.105 119 20 1/4" 3/8" 6 12 AL
028.0005.105 118 20 1/4" 10MA 6 12 AL
028.0006.105 120 20 16MA 1/4" 6 12 AL
028.0008.105 120 20 1/4" 12MA 6 12 AL
028.0009.105 119 20 1/4" 1/4" 6 12 AL
028.0019.105 118 20 1/4" 16MB 6 11 AL
028.0020.105 113 20 1/4" 1/4" 6 12 AL
028.0033.105 118 20 1/4" 8MA 6 12 AL
028.0039.105 118 20 1/4" 8MA 6 12 AL
028.0052.105 94,3 17,9 1/4" M12 6 12 AL
028.0001.130 120 24 1/4" 1/4" 4 12 PA
028.0001.105 118 20 1/4" 1/4" 6 11 AL
028.0021.105 95 20 1/4" 10MA 6 11 AL
028.0010.136 152 27,5 3 PA
028.00101.136 152 27,5 3 PA
028.0037.136 147 27,5 M20X1,5 3,5 13 PA
028.0048.130 135 36 M34,5X1,5 3 10 PA
028.0011.105 121 25 M24 M18 1/4" 6 18 AL
028.0023.105 155 20 3/8" 1/4" 6 12 AL
028.0043.105 150 20 1/4" 1/4" 6 12 AL
028.0050.105 169 20 1/4" M12 6 12 AL
028.0002.105 230 20 1/4" 1/4" 6 11 AL
028.0051.105 224 20 1/4" M16X1,5 6 12 AL
028.0002.105 230 20 1/4" 1/4" 6 11 AL
028.0024.105 62 20 1/4" 1/4" 6 12 AL
028.0025.105 81 20 1/4" 1/4" 6 11 AL
028.0026.105 76 20 1/4" 1/4" 6 12 AL
028.0028.105 82 20 1/4" 1/4" 6 10 AL
028.0030.105 92 20 1/4" 3/8" 6 12 AL
028.0034.105 87 20 1/4" 1/4" 6 12 AL
028.0007.105 84 20 1/4" 10MA 6 12 AL
028.0027.105 167 16 M16MB 1/8" 6 14 AL
028.0027.01.105 190 16 M16MB 1/8" 6 14 AL
028.0038.105 203 16 M16MB 6 11 AL
028.0032.130 201 25,5 M8 M12 6,5 PA
028.0044.130 176 25,5 M8 M12 6 12 PA
028.0041.105 146,5 30 M24X1,5 1/8" 5 13 AL
028.0047.130 150 31 3 PA
028.0004.105 101 20 1/4" 1/4" 6 12 AL

029.0001.110 140 29,4 2,2

029.0002.110 140 29,5 3,0

029.0007.110 115 28 1,5

029.0008.110 128 35 2,2

029.0009.110 150 38,4 2,4

029.0011.110 185 29,4 2,2

029.0013.110 245 28,2 2,2

029.0014.110 245 29,5 3,0
029.0017.110 60 29,4 2,2

029.0018.110 97 30 2,2

029.0019.110 165 21,5 1,5

029.0023.110 180 32 1,8

029.0030.110 78,5 38 2,2
029.0032.110 117 40,5 2,0
029.0038.110 80 29,5 3,0
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GENERAL SALES CONDITIONS

1. PURCHASE ORDERS:
The purchase orders we receive are only valid as booking and they do not
bind Orobica Plast-Gom srl on the total or partial delivery. We do not dispatch
any purchase order inferior to EURO 200,00 in the national territory and any
purchase order inferior  to EURO 500,00 or at the same countervalue in forei-
gn countries. In derogation from what we have mentioned above, we can also
dispatch various orders of lower amount, provided that amassing them in the
commercial month  you attain the minimum amount to invoice. We will send
orders of lower amount only if this has been previously agreed upon with the
responsible of the sales department (RUC). 

2. DELIVERY:
Delivery times are indicative and not binding. Orobica Plast-Gom srl will not
correspond any indemnity for possible direct and indirect damages, due to
time-lag in the delivery, under any circumstances and any cause.

3. PACKING:
Failing exact instructions described in the orders, packing will be either in
standard cardboard boxes or in standard plastic bags, without extra charges.
In case you ask for different packings (not standard), we will debit you with
extra costs. 

4. TRANSPORTS AND SHIPMENTS:
The shipment of the goods is “E.X.W. Ex works” . Goods travel at buyer’s risk,
even if they have been sold  “ex-factory”. Orobica Plast-Gom srl will not cor-
respond any indemnity for possible direct and indirect damages, due to time-
lag in the delivery, under any circumstances and any cause. Failing exact
directions, shipments will be made using means of  transport that we consider
more appropriate, without you complaining about it.

5. RESTITUTIONS:
We do not accept any restitution, by authority received by the responsible of
our sales department (RUC). According to our internal  rules, we do not
accept restitutions of goods which have been shipped 30 days  before your
request of return. This is also valid for articles made without using our catalo-
gues.

6. COMPLAINTS:
We do not accept any complaint after 8 days you have received the goods. To
this purpose, we will consider valid the date of  the delivery note (DDT).

7. PAYMENTS:
Payment conditions refer either to the ones we have agreed upon or reported
in the invoice. Orobica Plast-Gom srl  is authorized to count the interests on
delayed payments, equivalent to the “prime rate” in force, in case you do not
respect the maturity agreed upon.

8. INVOICES:
We consider invoices entirely accepted, only if they are not rejected within 5
days from their receiving.

9. TOOLS AND EQUIPMENTS:
Tools and equipments belong to Orobica Plast-Gom srl, until they have been
entirely paid from buyers.

10. PRICE LISTS:
Price lists can be modified either according to the demands of the market or
because of  the rise of prices of raw materials and labour, without previous
notice to our customers.

11. CATALOGUES:
All drawings, pictures and technical data reported on the catalogues Orobica
Plast-Gom srl are only indicative and not binding. Orobica Plast-Gom srl
reserves the right to modify its products and catalogues in every moment and
without previous notice, if this in its opinion can help to increase product-func-
tionality and to get better technical performances. 

12. CONTROVERSY:
The Italian law will be applied to solve every controversy and the competent
law-courts are in Bergamo.

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

1. ORDINI:
Gli ordini pervenuti si intendono validi solo a titolo di prenotazione e non impe-
gnano l’Orobica Plast-Gom srl alla consegna, sia totale che parziale. Non
potranno essere evasi ordini di importo netto inferiore a EURO 200,00 per il
territorio nazionale, e EURO 500,00 o di pari controvalore in divisa estera,
negli altri Stati. In deroga a quanto sopra, è prevista l’evasione di più ordini,
anche di importo inferiore, purché cumulandoli nel mese commerciale, si rag-
giunga l’importo minimo fatturabile precedentemente descritto. Tuttavia, in
casi eccezionali dove non sia possibile raggiungere il  minimo fatturabile, pre-
vio accordi  con il responsabile del nostro ufficio commerciale (RUC), evade-
remo ordini anche di importo inferiore.

2. CONSEGNA:
I termini di consegna pattuiti sono indicativi e non impegnativi. In nessun caso
e per nessun motivo l’Orobica Plast-Gom srl, è tenuta a corrispondere qual-
siasi  indennizzo per eventuali danni diretti e indiretti dovuti a ritardi di consegna.

3. IMBALLO:
In mancanza di precise istruzioni descritte negli ordini, l’imballo verrà effet-
tuato in scatole di cartone o sacchetti di plastica tipo standard, nel modo rite-
nuto da noi più idoneo, senza addebiti di costi. Nel caso siano richiesti imbal-
li diversi da come precedentemente descritti (non standard), verranno adde-
bitati al costo.

4. TRASPORTI E SPEDIZIONI:
La merce viene spedita: “E.X.W. FRANCO FABBRICA” e viaggia a rischio e
pericolo del committente. In nessun caso e per nessun motivo la nostra
società è tenuta a corrispondere qualsiasi indennizzo per eventuali  danni
diretti e indiretti, dovuti a ritardi di consegna. In mancanza di precise istruzio-
ni, le spedizioni verranno effettuate col mezzo ritenuto più opportuno, senza
che ciò possa dar luogo a reclami.

5. RESI:
Non si accetta merce di ritorno senza autorizzazione da parte del responsa-
bile del nostro ufficio commerciale (RUC). In base agli usi consolidati, non
potranno essere prese in considerazione richieste di resi di materiale, la cui
consegna risalga a 30 giorni prima della richiesta di restituzione, o di mate-
riale fuori dai nostri cataloghi ufficiali.

6. RECLAMI:
Non si accettano reclami di qualsiasi tipo,trascorsi 8 giorni dalla data di rice-
vimento merce. Fa fede, a tale scopo, la data del documento di trasporto
(DDT).

7. PAGAMENTO:
Le modalità di pagamento sono quelle pattuite e riportate in fattura. Trascorse le
scadenze convenute, Orobica Plast-Gom srl sarà automaticamente autorizzata
a conteggiare gli interessi di mora, in misura pari al ”prime rate” ABI in vigore,
maggiorato dell’1% e a sospendere l’evasione di eventuali ordini in corso.

8. FATTURE:
Le fatture si intendono integralmente accettate, ove non siano respinte entro
5 giorni dal loro ricevimento.

9. STAMPI E ATTREZZATURE:
Gli stampi e le attrezzature rimangono di proprietà dell’ Orobica Plast-Gom
srl, fino al totale pagamento degli stessi, da parte del committente.

10. LISTINI PREZZI:
I prezzi esposti nei listini possono subire variazioni a seconda delle esigenze
di mercato o in correlazione a variazioni del costo delle materie prime o della
mano d’opera, senza preavviso di sorta alla clientela.

11. CATALOGHI:
Tutti i disegni, fotografie, dati tecnici riportati nei cataloghi Orobica Plast-Gom
srl, sono puramente indicativi e non impegnativi. Orobica Plast-Gom srl si
riserva il diritto di apportare ai propri cataloghi e ai propri prodotti, in qualun-
que momento e senza nessun preavviso, tutte le modifiche che, a suo insin-
dacabile giudizio, riterrà convenienti ai fini produttivi o utili a migliorarne la
qualità, la funzionalità e le prestazioni.

12. CONTROVERSIE:
Per qualsiasi controversia si applicherà la legge italiana e sarà competente il
foro di Bergamo.

Materiali non a catalogo: a richiesta previo accordi con il n.s. ufficio tecnico o commerciale possiamo produrre articoli con materiali diversi da quelli indicati nelle 
tabelle.
Materials not included in the catalogue: on request we can produce items with materials other than those in the tables after prior agreement with our
technical/commercial office.
Matériaux qui ne sont pas au catalogue: sur demande et après accord de nos services techniques et commerciaux, nous pouvons fabriquer des produits avec
des matériaux autres que ceux indiqués dans les tableaux.
Nicht im Katalog enthaltene Materialien: auf Anfrage können wir nach Absprache mit unserer technischen Abteilung/Handelsabteilung Artikel mit von den
Angaben in den Tabellen abweichenden Materialien produzieren.
Material fuera de catálogo: baso pepido. El precio se acuerda con nuestra oficina técnica o comercial. Podemos fabricar artículos con materiales diversos
indicados en nuestra tabla.

Copyright: Il presente catalogo è parte integrante del patrimonio tecnologico OROBICA PLAST-GOM. Qualsiasi imitazione, anche parziale, della sua metodologia
espositiva, comprese tabelle sinnottiche ed esplorazioni grafiche, verrà perseguita a termini di legge.
Copyright: This catalogue is integrant part of OROBICA PLAST-GOM’s technological property. Any imitation, even partial, of its explanatory methodology as well as
of its synoptic and graphical tables is forbidden and will be legally prosecuted.
Copyright: Ce catalogue est partie integrante du patrimoine technique de OROBICA PLAST-GOM. Toute imitation, même partielle, de sa méthodologie expositive, de ses
tableaux synoptiques et des représentations graphiques est interdit et peut entrainer des poursuites legales. Sauf autorisation expresse de notre part.
Copyright: Der vorliegende Katalog ist geistiges Eigentum von OROBICA PLAST-GOM. Jede teilweise oder ganze Nachahmug seiner Ausführung, der technischen
Angaben, der Tabellen oder graphischen Gestaltung kann gerichtlich verfolgt werden.
Copyright: El presente catalogo es parte integrante del patrimonio tecnologico de OROBICA PLAST-GOM. Cualquier copia, aún parcial, de su metodologia
expositiva, incluídas tablas sinopticas y graficos, sera perseguida legalmente.
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